DEPARTMENT OF MATHEMATICAL SCIENCES
AWADHESH PRATAP SINGH UNIVERSITY, REWA (M.P.)

Students Feedback Analysis and Action Taken Report 2020-21

The Students Feedback (overall) is collected at Department of Mathematical
Sciences, Awadhesh Pratap Singh University, Rewa from 31 students for
theacademic year 2020-21. The students have given their responses for the
followingcomponents/Attributes:

Question Components/Attributes
Number

1 Satisfaction with your course

2 Library Facility

3 Evaluations of answer sheets

4 Extra co-curricular activities

5 Leadership and Encouragement

6 Atmosphere in University Campus

7 Canteen facilities in the University

8 Wash room and Lavatory facilities in the University

9 Online facilities in the University

10 Health Care facilities in the University

11 Support of the non-teaching staff

12 Cleanliness

13 Transport facility and connectivity

14 Environment in the University

15 Your Support and dedication towards your University

16 Hostel facilities in the University (if applicable)




Students Feedback Analysis Year 2020-21
Question Mean Median Average Minimum | Maximum
Number Deviation
1. 4.81 5 0.31 1 5
2. 3.71 4 0.77 1 5
3. 4.74 5 0.40 1 5
4. 4.74 5 0.40 1 5
5. 4.87 5 0.22 1 5
6. 4.77 5 0.36 1 5
7. 3.58 4 1.01 1 5
8. 4.29 4 0.50 1 5
9. 4.48 5 0.63 1 5
10. 4.61 5 0.52 1 5
11. 4.65 5 0.46 1 5
12. 4.58 5 0.51 1 5
13. 4.52 5 0.66 1 5
14. 4.90 5 0.17 1 5
15. 4.71 5 0.45 1 5
16. 3.71 4 0.83 1 5

B Satisfaction with your course

Average Feedback

M Library Facility

B Evaluations of answer sheets

B Extra co-curricular activities

B Leadership and Encouragement

H Atmosphere in University Campus

B Canteen facilities in the University

B Wash room and Lavatory facilities in the
University

1 Online facilities in the University

B Health Care facilities in the University

M Support of the non-teaching staff

i Cleanliness
Transport facility and connectivity
Environment in the University
Your Support and dedication towards
your University

Hostel facilities in the University (if
applicable)




Action Taken Report:

The following gives the average feedback score below 4 on which issues raised by
students and the subsequent action taken by our University during the session 2020-21:

Question Average Action Taken
Number Score
Scale (1-5)

2. 3.71 At present Central Library facilities of our University are
availablewithWi-Fi connection, E-Journals and E-Books
subscriptions.

7. 3.79 Canteen facility inside the campus have been improved.

16. 3.63 Inside our University campus, furnished hostel facilities for Boys
and Girls are available.




The Parents Feedback form is collected at Department of Mathematical
Sciences, Awadhesh Pratap Singh University, Rewa from 07Parents for theacademic
year 2020-21. The parents have given their responses on the followingparticulars:

Question Particulars
Number

1 Available of University information on all fora

2 Updated and informative APSU website

3 Happiness/ Satisfaction about admission my ward

4 Transparency in admission process

5 Improvement in knowledge base through interaction with the faculty

6 Discipline in the University

7 Atmosphere in the University

8 Overall personality development of my ward

9 Course curriculum and its suitability

10 Employability and the curriculum

11 Syllabus in view of Modern development

12 Participation of your ward

13 Transparency of examination process

14 Work environment

15 Campus environment

16 Hostel facilities




Parents Feedback Analysis Year 2020-21

Question Mean Median Average Minimum | Maximum

Number Deviation
1. 4.86 5 0.24 1 5
2. 4.43 4 0.49 1 5
3. 4.57 5 0.49 1 5
4. 4.57 5 0.49 1 5
5. 4.71 5 0.41 1 5
6. 4.57 5 0.61 1 5
7. 4.86 5 0.24 1 5
8. 4.57 5 0.49 1 5
9. 4.57 5 0.49 1 5
10. 4.57 5 0.61 1 5
11. 4.71 5 0.49 1 5
12. 4.43 5 0.65 1 5
13. 4.14 5 1.22 1 5
14. 4.57 5 0.49 1 5
15. 4.86 5 0.24 1 5
16. 4.29 5 1.02 1 5

Parent's Average Feedback

M Available of University information on

all fora
B Updated and informative APSU

website
B Happiness/ Satisfaction about

admission my ward

B Transparency in admission process

B Improvement in knowledge base
through interaction with the faculty

m Discipline in the University

B Atmosphere in the University

B Overall personality development of my
ward

1 Course curriculum and its suitability

B Employability and the curriculum

m Syllabus in view of Modern
development

i Participation of your ward

Transparency of examination process

Work environment

Campus environment

The analysis of Parents feedback shows that average of all the particulars
is more than 4 which is very good. No action needed on these particulars.



DEPARTMENT OF MATHEMATICAL SCIENCES
AWADHESH PRATAP SINGH UNIVERSITY, REWA (M.P.)

Students Feedback Analysis and Action Taken Report 2021-22

The Students Feedback (overall) is collected at Department of Mathematical
Sciences, Awadhesh Pratap Singh University, Rewa from 106 students for
theacademic year 2021-22. The students have given their responses for the
followingcomponents/Attributes:

Question Components/Attributes
Number

1 Satisfaction with your course

Library Facility

Evaluations of answer sheets

Extra co-curricular activities

Leadership and Encouragement
Atmosphere in University Campus

Canteen facilities in the University

Wash room and Lavatory facilities in the University
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Online facilities in the University

10 Health Care facilities in the University

11 Support of the non-teaching staff

12 Cleanliness

13 Transport facility and connectivity

14 Environment in the University

15 Your Support and dedication towards your University
16 Hostel facilities in the University (if applicable)




Students Feedback Analysis Year 2021-22

Question Mean Median Average Minimum | Maximum

Number Deviation
1. 4.88 5 0.22 1 5
2. 3.81 4 0.89 1 5
3. 4.79 5 0.35 1 5
4, 4.44 5 0.62 1 5
5. 4.45 5 0.57 1 5
6. 4.59 5 0.61 1 5
7. 3.84 4 0.89 1 5
8. 3.79 4 0.83 1 5
9. 4.39 5 0.68 1 5
10. 4.35 5 0.70 1 5
11. 4.51 5 0.62 1 5
12. 4.51 5 0.60 1 5
13. 3.92 4 0.82 1 5
14. 4.67 5 0.49 1 5
15. 4.72 5 0.44 1 5
16. 4.17 4 0.77 1 5

Average Feedback

M Satisfaction with your course

M Library Facility

M Evaluations of answer sheets

M Extra co-curricular activities

M Leadership and Encouragement

B Atmosphere in University Campus

B Canteen facilities in the University

B Wash room and Lavatory facilities
in the University

= Online facilities in the University

M Health Care facilities in the
University

m Support of the non-teaching staff

1 Cleanliness

Transport facility and connectivity

Environment in the University




Action Taken Report

The following gives the average feedback score below 4 on which issues raised by
students and the subsequent action taken by our University during the session 2021-22:

Question Average Action Taken
Number Score
Scale (1-5)

2. 3.81 At present Central Library facilities of our University are
available withWi-Fi connection, E-Journals and E-Books
subscriptions.

7. 3.84 Canteen facility inside the campus have been improved.

8. 3.79 Washrooms our department are under renovation.

13. 3.92 Our University is well connected by road, it is situated on state
highway Rewa-Sirmaur. There are frequent public transports
from any anywhere.




DEPARTMENT OF MATHEMATICAL SCIENCES
AWADHESH PRATAP SINGH UNIVERSITY, REWA (M.P.)
Students Feedback Analysis and Action Taken Report 2021-22

The Students Feedback (overall) is collected at Department of Mathematical
Sciences, Awadhesh Pratap Singh University, Rewa from 106 students for the
academic year 2021-22. The students have given their responses for the following
components/Attributes:

Question Components/Attributes
Number

1 Satisfaction with your course

Library Facility

Evaluations of answer sheets

Extra co-curricular activities

Leadership and Encouragement
Atmosphere in University Campus

Canteen facilities in the University

Wash room and Lavatory facilities in the University
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Online facilities in the University
10 Health Care facilities in the University

11 Support of the non-teaching staff

12 Cleanliness

13 Transport facility and connectivity

14 Environment in the University
15 Your Support and dedication towards your University
16 Hostel facilities in the University (if applicable)
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Qﬁéétion ) Average Minimum | Maximum
Number Deviation

: 4.88 5 0.22 1 5
Z, 3.81 4 0.89 1 5
3. 4.79 5 0.35 1 5
4. 4.44 5 0.62 1 5
5. 4.45 5 0.57 1 5
6. 4.59 5 0.61 1 5
T 3.84 4 0.89 1 5
8. 3.79 q 0.83 1 5
9. 4.39 5 0.68 1 5
10. 4.35 5 0.70 1 5
11. 4.51 5 0.62 1 5
12: 4.51 5 0.60 1 5
13. 3.92 4 0.82 1 5
14. 4.67 5 0.49 1 5
15. 4.72 5 0.44 1 5
16. 4.17 4 0.77 1 =

The following gives the average feedback score below 4 on which issues raised by

students and the subsequent action taken by our University during the session 2021-22:

Question Average Action Taken
Number Score
Scale (1-5)

% 3.81 At present Central Library facilities of our University are
available with Wi-Fi connection, E-Journals and E-Books
subscriptions.

4 3.84 Canteen facility inside the campus have been improved.

8. 3.79 Washrooms our department are under renovation.

13. 3.92 Our University is well connected by road, it is situated on state
highway Rewa-Sirmaur. There are frequent public transports
from any anywhere.
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DEPARTMENT OF MATHEMATICAL SCIENCES
AWADHESH PRATAP SINGH UNIVERSITY, REWA (M.P.)
nts Feedback Analysis and Action Tak -21

The Students Feedback (overall) is collected at Department of Mathematical
Sciences, Awadhesh Pratap Singh University, Rewa from 31 students for the academic
year 2020-21. The students have given their responses for the following
components/Attributes:

Question Components/Attributes
Number
1 Satisfaction with your course
2 Library Facility
3 Evaluations of answer sheets
4 Extra co-curricular activities
5 Leadership and Encouragement
6 Atmosphere in University Campus
7 Canteen facilities in the University
8 Wash room and Lavatory facilities in the University
9 Online facilities in the University
10 Health Care facilities in the University
11 Support of the non-teaching staff
12 Cleanliness
13 Transport facility and connectivity
14 Environment in the University
15 Your Support and dedication towards your University
16 Hostel facilities in the University (if applicable)
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Students Feedback Analysis Year 2020-21
Question Mean Median Average Minimum | Maximum
Number Deviation
1. 4.81 5 0.31 1 5
2. 3.71 4 0.77 1 5
3. 4.74 5 0.40 1 5
4, 4.74 5 0.40 1 5
5. 4.87 5 0.22 1 5
6. 4.77 5 0.36 1 5
7 3.58 4 1.01 1 5
8. 4.29 4 0.50 1 5
9. 4.48 5 0.63 1 5
10. 4.61 5 0.52 1 5
L, 4.65 5 0.46 1 5
12. 4.58 5 0.51 1 5
13. 4.52 5 0.66 1 5
14. 4.90 5 0.17 1 5
15. 4.71 5 0.45 1 5
16. 3.71 4 0.83 1 o

The following gives the average feedback score below 4 on which issues raised by
students and the subsequent action taken by our University during the session 2020-21:

Question Average Action Taken
Number Score
Scale (1-5)

2. 3.71 At present Central Library facilities of our University are
available with Wi-Fi connection, E-Journals and E-Books
subscriptions.

5 4 3.79 Canteen facility inside the campus have been improved.

16. 3.63 Inside our University campus, furnished hostel facilities for
Boys and Girls are available.
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The Parents Feedback form is collected at Department of Mathematical Sciences,
Awadhesh Pratap Singh University, Rewa from 07 Parents for the academic year
2020-21. The parents have given their responses on the following particulars:

Question Particulars
Number

1 Available of University information on all fora

2 Updated and informative APSU website

3 Happiness/ Satisfaction about admission my ward

4 Transparency in admission process

5 Improvement in knowledge base through interaction with the faculty

6 Discipline in the University

7 Atmosphere in the University

8 Overall personality development of my ward

9 Course curriculum and its suitability

10 Employability and the curriculum

11 Syllabus in view of Modern development

12 Participation of your ward

13 Transparency of examination process

14 Work environment

15 Campus environment

16 Hostel facilities
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Parents Feedback Analysis Year 2020-21

Question Mean Median Average Minimum | Maximum
Number Deviation

1, 4.86 5 0.24 1 5

2. 4.43 4 0.49 1§ 5

3. 4.57 5 0.49 1 5

4. 4.57 5 0.49 1 5

5. 4.71 5 0.41 1 5

6. 4.57 5 0.61 1 5

T 4.86 5 0.24 1 5

8. 4.57 5 0.49 1 5

9. 4.57 5 0.49 1 5

10. 4.57 5 0.61 1 5

11. 4.71 5 0.49 1 5

12. 4.43 5 0.65 1 5

13. 4.14 5 1.22 1 5

14. 4.57 5 0.49 1 5

15. 4.86 5 0.24 1 5

16. 4.29 5 1.02 1 5

The analysis of Parents feedback shows that average of all the particulars
is more than 4 which is very good. No action needed on these particulars.
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DEPARTMENT OF CHEMISTRY

AWADHESH PRATAP SINGH UNIVERSITY, REWA (M.P.)

Students Feedback Analysis and Action Taken Report
BATCH: 2019-2022

Student Feedback

All students of various courses (Regular and self-supporting) of the department
were asked to give feedback. Total 362 students of this department have submitted their
honest feedback. On the basis of these received feedback, the statistical report is
prepared. The activities of department in the above feedback form with eleven sections
have been analysed to create a quality profile for the department to establish a quality
index profile. The response of this feedback form consists of four options (i) Very good
(ii) Good (iii) Satisfactory and (iv) Unsatisfactory. The student may select any one option
of the four. The analyses are shown in bar charts. We have collected feedback form our
B.Sc. Chemistry/Biochemistry under graduate first, second and final year students and
M.Sc. Chemistry/Biochemistry post graduate first and final year students. This feedback

form is divided in to two parts: (i) course wise and (ii) overall
(i) Course wise

In this section feedback form has eleven-point scale on the components/attributes
is developed. Students felt that the objectives were clear for each course and the course
workload was also manageable by the students. The syllabus framed was socially
relevant and suitable for the placements in job market. Even the curriculum helps the

students to be a responsible citizen of the country.
(ii) Overall

In this section feedback form has sixteen-point scale on the components. Students
felt that the objectives were clear for each fields. The all statements were in the range of
08.11 to 75.00 % with very good, good and satisfactory except in Canteen facilities found
range is 06.25 to 40.00 %.



Student feedback (Course wise) 2019-20

Response in %

S.No. | Components/Attributes  Verygood | Good | Satisfactory @ Unsatisfactory
1 | Suitability of Topic 39.13 50.00 17.39 02.17
2 | Delivery mode 43.47 41.30 28.26 02.17

Presentation and
Interaction 43.47 36.95 26.08 02.17
4 | Communication 45.65 34.78 19.56 06.52
Support by the teacher 4347 36.95 26.08 02.17
Knowledge and wisdom
6 | ofteacher 47.82 26.08 2391 02.17
Interaction during
7 | examination 32.61 36.95 32.60 02.17
Knowledge generation
8 | through lectures 41.30 30.43 26.08 06.52
9 | Questions in the class 21.74 52.17 34,78 04.34
Your regularity and
10 | punctuality 36.65 30.43 30.43 02.17
11 | Overall teaching 43.48 28.26 15.21 02.17
%0 Student feedback (Course wise) 2019-20
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Student feedback (Overall) 2019-20

Response in %

.No.| Components/Attributes | Verygood | Good | Satisfactory | Unsatisfactory
1 | Satisfaction with your course 57.50 45.00 22.50 02.50
2 | Library facility 32.50 52.50 37.50 07.50
3 | Evaluation of answer sheets 60.00 40.00 35.00 07.50
4 Extra co-curricular activities 42.50 42.50 32.50 05.00
Leadership and

5 | Encouragement 19.50 22.50 33.50 02.50
Atmosphere in University

6 Campus 67.50 58.50 42.50 02.50
Canteen facilities in the

7 | University 22.50 35.00 40.00 17.50
Wash room and lavatory

8 | facilities in the University 42.50 37.50 37.50 02.50
Online facilities in the

9 | University 44,50 54.50 44.00 02.50
Health Care facilities in the

10 | University 42.50 35.00 37.50 02.50
Support of the non-teaching

11 | staff 42.50 42.50 40.00 05.00

12 | Cleanliness 30.00 50.00 45.00 02.50
Transport facility and
13 | connectivity 21.50 23.50 28.00 02.50
Environment in the
14 | University 75.00 42.50 22.50 02.50
Your support and dedication
15 | towards your University 42.50 47.50 30.00 02.50
Hostel facilities in the
16 | University 35.00 37.50 32.50 05.00
5 Student feedback (Overall) 2019-20
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Student feedback (Course wise) 2020-21

Response in %

S.No.  Components/Attributes | Very good Good | Satisfactory | Unsatisfactory
1 | Suitability of Topic 36.04 48.83 04.65 02.32
2 | Delivery mode 27.90 69.76 1395 03.48

Presentation and
Interaction 2441 68.60 16.27 02.32
4 | Communication 47.67 39.53 13.95 06.97
Support by the teacher 54.65 16.27 10.46 03.48
Knowledge and wisdom of
6 | teacher 53.48 | 19.76 12.79 03.48
Interaction during |
7 | examination 47.67 31.39 12.79 01.16
Knowledge generation
8 | through lectures 48.83 46.51 11.62 -
9 Questions in the class 31.39 63.95 10.46 01.16
Your regularity and
10 | punctuality 46.51 40.69 11.62 01.16
11 | Overall teaching 33.72 50.00 12.79 01.16
¥ Student feedback (Course wise) 2020-21
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Student feedback (Overall) 2020-21

Response in %

Componen(

.No.| Components/Attributes Verygood | Good | Satisfactory | Unsatisfactory
1 Satisfaction with your course 59.37 14.58 17.70 04.16
2 | Library facility 19.79 38.54 21.87 06.25
3 Evaluation of answer sheets 47.91 19.79 14.58 04.16
4 | Extra co-curricular activities 41.67 23.95 2291 09.37

Leadership and
5 | Encouragement 26.04 23.95 33.33 02.08
Atmosphere in University
6 | Campus 20.83 45.83 15.62 07.29
Canteen facilities in the
7 | University 06.25 35.41 17.70 25.00
Wash room and lavatory
8 | facilities in the University 15.62 28.12 38.54 08.33
Online facilities in the
9 | University 16.67 16.67 23.95 31.25
Health Care facilities in the
10 | University 41.67 20.83 17.70 1041
Support of the non-teaching
11 | staff 17.70 50.00 13.54 03.12
12 | Cleanliness 11.45 52.08 20.83 03.12
Transport facility and
13 | connectivity 10.41 15.62 43.75 18.75
Environment in the
14 | University 09.37 5312 14.58 03.12
Your support and dedication
15 | towards your University 57.29 20.83 13.54 04.16
Hostel facilities in the
16 | University 15.62 46.87 15.62 06.25
" Student feedback (Overall)2020-21
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Student feedback (Course wise) 2021-22

Response in %
S.No. | Components/Attributes | Very good | Good | Satisfactory | Unsatisfactory
Suitability of Topic 40.99 43.24 20.72 02.25
2 Delivery mode 44.14 37.38 20.72 08.55
Presentation and

3 Interaction 47.74 42.34 18.01 09.90

4 Communication 54.50 36.48 14.41 04.95
Support by the teacher 68.46 28.82 12.61 03.60
Knowledge and wisdom of

6 | teacher 70.27 28.37 09.00 02.25
Interaction during

i examination 64.41 33.33 14.41 03.60
Knowledge generation

8 through lectures 60.36 36.48 12.61 07.20

9 Questions in the class 50.00 50.00 09.90 03.15
Your regularity and

10 | punctuality 57.20 41.89 10.36 05.40

11 | Overall teaching 55.40 31.08 15.31 03.60

No. of Respondence
5
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Student feedback (Course wise) 2021-22
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Student feedback form (Overall) 2021-22

Response in %

.No. Components/Attributes Very good | Good | Satisfactory  Unsatisfactory
1 Satisfaction with your course 51.28 27.35 17.09 01.70
2 Library facility 31.62 31.62 252l 13.67
3 Evaluation of answer sheets 47.86 26.92 15.81 05.98
4 Extra co-curricular activities 38.88 28.20 23.50 07.26
Leadership and

5 Encouragement 32.47 25.21 19.65 08.11
Atmosphere in University

6 Campus 43.58 30.34 16.23 06.41
Canteen facilities in the

7 University 18.80 18.80 16.66 24.78
Wash room and lavatory

8 facilities in the University 31.62 26.92 26.49 09.82
Online facilities in the

9 University 32.05 26.92 20.08 11.96
Health Care facilities in the

10 | University 38.03 29.05 23.50 06.41
Support of the non-teaching

11 | staff 42.30 30.76 13.67 07.26
12 | Cleanliness 38.46 34.18 15.81 03.41

Transport facility and
13 | connectivity 33.76 23.50 23.50 11.53
14 | Environment in the University 43.58 29.05 13.24 05.12
Your support and dedication
15 | towards your University 41.88 2707 08.11 04.70
Hostel facilities in the
16 University 19.23 24.35 12.39 11.96
i Student feedback (Overall)2021-22
B Very good 5 Good W Satisfactory [0 Unsatisfactory
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ACTION TAKEN REPORT

1.

The analysis of overall feedback of students shows that majority of students are
happy with overall performance of the Department.

Departmental meetings have been carried out to resolve the problems and issues
and decisions taken accordingly.

The syllabi have been revised to provide adequate knowledge for the students
after careful consideration of the feedback from all the stakeholders.

Apart from subject knowledge measures have been taken to provide additional
inputs and Ideas of the concepts which are relevant to the current job market
requirement with special focus on hands-on industry relevant practical
experience and internship work/ project work.

Extensive exposure and practical knowledge to be imparted to the future by the

institute learning material, lesson plans, course notes, etc



DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE

AWADHES PRATAP SINGH UNIVERSITY, REWA (M.P.)

Action Taken Report on Feedback

The Feedback Analysis Committee of Department of Computer Science has been organized on
date 20.04.2020 and 02.09.2020 (twice in a year odd and even Semester) that designs and collects
feedback from its stakeholders to monitor and evaluate its performance quality on curriculum and
curriculum related issues. The feedback forms were collected from students, teachers. employers,
alumni and professionals.

The feedback targets following different content tor ditferent stakeholders.

For students, the curriculum and its learning related issues in terms of quality, competence,
skills and professionalism is addressed. The feedback commitice also considers other

As per decision of feedback committee online FDP was organized by renowned
organization so as to train the teachers to develop the interactive classroom environment
by understanding the student psychology and improve the linguistic and quantitative
aptitude for overall course development in relevance to current needs of the students.

Vhe committee take suggestion from employers, and organized a one-day workshop
regarding the interview ethics and etiquettes that students must follow to appear in the
placement and interview authorities and preparation of a relevant resume based on the

]
issues like delivery of curriculum by teachers.
L
L
mterest of the hiring erganization
L ]

The committee also takes responses on adequateness of courses curriculum, sufficiency of
syllabus content in context of current professional standards and curriculum design in
context of development of self-directed learning and problem-soiving approach from
alumni, time to time.

The departmental committee collects the feedback forms from various stake holders and aller
analyzing it is sent to the various authorities for further actions.

i: Feedback from Students:
' Feed Back

Content  of  syllabi  needs
enhancement in terms of quality.
Depth of the course content

- Action Take_n _
' Syllabus of M.Sc. (CS), M. Tech
(CS) and PGDCA were updated

' to CBCS Pattern on BOS dated |

_Impact

The gap between curriculum and |
industry requirement decreased |
which  has  strengithen  the |

needs t¢ be increased for 21/09/2020 to improve the @ technological skill of studentand '
achieving the expected Course quality of course as per demand | will help in better placement of
2 of students to cater the  students

Learninz Outcomes.

technulogical needs of industry.

| All the teachers of the dept. were |

/K s

i, =
Head of Nepartment
< Compu! Scienoce

B.P.S-. \ \ wa {M.PJ



also informed about the changed |
curriculum & were instructed 1o
keep check on the attainment of
course outcomes. Syllabus of
B.Sc. (CS) is updated in the year

1 2020 as per NEP

‘Sludents requested  for  the |

(remedial  classes  for  paper
MSCSI101 in M.Sc. 1, MSCS303
m 11 sem., PGDCA 102 1 Sem..
MSCS205 M.Se. CS 11 Sem.

II Feedback from Teachers

Feed Back |
' Suggested that syllabi should be
need based. Teachers should
“have the freedom to adopt
Cinnovative techniques such as |
' SWAYAM/MOOC/strategies of |
teaching such as  seminar
presentations. group discussions

L elc

Following teachers have been |
instructed for remedial classes
for slow learner. Time table has |
been enclosed.

Action Taken

CBCS pattern upgraded syllabus
is introduced for Post Graduates
course in the year 2020 and NEP
pattern upgraded syllabus is
introduced in 2021 through
competent authority for
addressing the issues suggested |

- by the teachers through feedback

- FDP for teachers were organized

by the department as per
upgraded syllabus, so teachers
become a bridge for student's |
skills and technology demands in |

| industry.

e s st ST

ITI Feedback from Employers

Feed Back

_Action Taken

Students understanding
capability on that subject is |
improved.

_Im bact_ o

The details of the feedback were |
received by the committee.
| Teachers now adopted more
innovative  techniques  and
strategies for teaching such as
| digital  learning or  smart

presentation through projector.

Impact

Suggestion to enhance general Teachers were given instructions = Teachers incorporated stress on

- communication  skills
promote the work environment
for team work.

and | to

of |
the |

enhancement
skills of

ensure
communication

the issues of improvement of
communication skills of the

‘ students. For this online 7 days ' students in their teaching of

| and

| communication

FDP was organized by APSU
Infosys to enhance the
skills, logical

| and reasoning ability to the

| teachers.

Formal instructions

" were circulated to the teachers so

that they can teach the team work

| environment to the students

@)K A
Head of Mepartmen)
C.('l"‘:f‘-\'."-': o once

APS U hewal M. P

curriculum. Teachers were given

instructions Lo ensure promotion

of work environment in the form

of team  work. Teachers |
encouraged students to work in

team and positive results of
working in a team are visible.



I Feedback from ALUMNI

Feed Back Actlon Taken - 1 Impéct

More exposure 1o field visits in | All the teachers were notified | Teachers paid more attention to
curriculum,  Evidence  based | about the issue and they were | have more field visits and
practical demonstration encourages to have more field | attention for FEvidence based
visits  and practical ~ based practical education thus gave |
demonstration as a part of their | | exposure to students for field
_ curriculum. _ visits. |

V Feedback from Professionals

Feed Back ~ Action '_l:a_kep - | lm_pd_ct S
| Need more exams for formative | Teachers were encouraced to  Teachers put efforts to have more
assessment.  Students  and ' have more formative assessment | exams for formative assessment
teaching faculties should be of the students and effective use = and encouraged to  make
techno savvy. - of ICT by teachers. effective use of ICT. '
CONCILUSION

Thus. the feedback given by the stakeholder was analyzed and suitable action were taken to satisfy
the expectations of students, teachers. Alumni and Employers in future. This further helped us to
improvise our curriculum as per the expectations of stakeholders.

"Fr’d'—”_—
ad of tment
Depar‘rmcnbor CompuLer Sg,_Lt’glLE

APS U. Rewa (M.PJ
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DEPARTMENT OF PHYSICS

AWADHESH PRATAP SINGH UNIVERSITY, REWA ( M.P.)
Students Feedback Analysis and Action Taken Report 2020-21

The students Feedback (overall) is collected at Department of Physics, Awadhesh Pratap Singh
University, Rewa (M.P.) from 36 students for the academic year 2020-21. The students have given their
responses for the following components/ Attributes:

Question Components / Attributes
Number

Satisfaction with yours course

Library facility

Evaluation of Answers sheets

Extra co-curricular activity

Leaders hip and Encouragement

Atmosphere in University campus

Canteen Facilities in the university

Washroom and Lavatory facilities in the university

Online facilities in the university

Health care facilities in the University

Support of the Non —teaching staff

Cleanliness

Transport facility and connectivity

Environment in the university

Support and dedication towards University

=N £y i vl e e b=y = ST R Y A9 I O] S Y

Hostel facilities in the University




The parent’s feedback form is collected at Department of Physics, Awadhesh Pratap Singh University,
Rewa (M.P.) from 10 Parents for the academic year 2020-2021. The parents have given their
responses on the following particulars:

Question Particulars
Number

1 Available of university information on all fora

2 Updated and informative APSU website

3 Happiness/ satisfaction about admission my ward

4 Transparency in admission process

5 Improvement in knowledge base through interaction with the faculty

6 Discipline in university

7 Atmosphere in the university

8 Overall personality development of my ward

9 Course curriculum and its suitability

10 Employability and the curriculum

11 Syllabus in view of Modern development

12 Participation of your ward

13 Transparency of examination process

14 Work environment

15 Campus environment

16 Hostel facilities




Students Feedback Analysis Year 2020-21

Question | Mean Median | Average !_ Minimum | Maximum
Namber | |  (Deviation | | |
1 4.81 5 0.31 | 1 -
2 3.70 4 0.76 | 1 5 )
3 4.72 5 0.40 | 1 5
4 4.74 5 0.40 1 5
58 1 4.87 5 0.21 1 5 B
6 477 5 | 036 1 5
7 3.58 4 1.01 1 | 5
8 ' 4.29 4 0.50 1 5 |
9 4.48 5 0.63 1 5
10 4.61 5 0.52 1 5
o1 4.65 5 0.46 1 5
12 | 458 | 5 | es | 1 | 5
13 4.52 5 ' 0.66 1 5 B
B 14 4.90 5 0.17 1 5
15 4.71 5 0.45 1 5
| 16 37N 4 083 | 1 5
The following gives the average feedback score below 4 on which issues raised by the

students and

the subsequent action taken by our university during the session 2020-21.

| Question Number ' Average Score Scale
I (1-5)
2 ' 3.70
B 7 | 3.58
A T ‘_ — 38 |
i
are available

Action taken

At present central library
facilities of our university
are available with Wi-Fi
connection, E-journals, and
E-books

Canteen facilities inside the
campus have been improved _
Inside our university

campus, furnished hostel
facilities for Boys and girls

M

Frotcssor & Hono
Dept. of PPhysice

a ®.8. Universitv.

Kews (. Py



Parents Feedback Analysis Year 2020-21

Question Mean Median | Average Minimum | Maximum
Number ' Deviation

1 4.57 5 0.49 1 5

2 4.57 4 0.61 1 5

3 4.71 - 0.49 1 5
4 | 448 | 5 _0.65 S SR - —

5 4.15 ' 5 1.21 1 B |

6 4.57 5 0.49 1 5

7 4.85 5 0.24 1 5

8 429 | 5 1.02 1 5

9 4.57 f 5 0.49 1 5
10 4.86 5 0.24 1 | 5§

11 4.57 5 0.60 1 5

12 4.70 5 5 0.41 1 5

13 457 | 5 0.49 1 5

14 4.57 5 0.49 1 5 |

15 4.43 5 ; 0.49 | 5
16 | 48 | 5 [ o024 | 1 | S5

The analysis of parent’s feedback shows that average of all the particulars is
more than 4 which is very good. No action needed on these particulars.

@0/
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Environmental Biology Department

AWADHESH PRATAP SINGH UNIVERSITY, REWA (M.P.)

Student Feedback

All students of various courses of Environmental Biology, Biotechnology and
Microbiology (Regular and self-supporting) of the department were asked to give
feedback about department and university. Total 460 students of this department have
submitted their confidential feedback. On the basis of these received feedback, the
detailed report is prepared. The activities of department in the above feedback form
with different sections have been analyzed to create a quality profile for the department
to establish a quality index profile. The response of this feedback form consists of four
options (i) Very good
(ii) Good (iii) Satisfactory and (iv) Unsatisfactory.

The student may select any one optionof the four. The analyses are shown in bar charts.
We have collected feedback form our B.Sc. Biotechnology/Microbiology under graduate
first, second and final  year  students and M.Sc.  Environmental
Biolgy/Biotechnology/Microbiology post graduate previous and final year students.

This feedback form is divided in to two parts: (i) course wise and (ii) overall
(i) Course wise

In this section feedback form has eleven-point scale on the components/attributes
is developed. Students felt that the objectives were clear for each course and the course
workload was also manageable by the students. The syllabus framed was socially
relevant and suitable for the placements in job market. Even the curriculum helps the

students to be a responsible citizen of the country.
(ii) Overall

In this section feedback form has sixteen-point scale on the components. Students
felt that the objectives were clear for each fields. The all statements were in the range of

15 to 80.00 % with very good, good and satisfactory except in Canteen facilities found

range is 06.25 to 40.00 %. /L
TN
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Student feedback (Course wise) 2019-20

Response in %

S.No.  Components/Attributes | Very good Good | Satisfactory | Unsatisfactory
1 | Suitability of Topic 35.80 53.00 8.0 3.20
2 | Delivery mode 46.6 40.3 10.1 03.0
Presentation and
| i |issemetion 44.2 40.1 11.4 4.3
4 | Communication 41.1 38.7 12.5 06.3
5 | Support by the teacher 49.1 37.2 11.4 02.3
Knowledge and wisdom
| 6 | ofteacher 43.8 35.2 19.1 0.7
Interaction during
7 | examination 36.6 36.9 22.5 04.0
Knowledge generation
8 | through lectures 44.3 28.4 26.0 1.3
9 | Questions in the class 334 47.1 18.7 0.8
Your regularity and
10 | punctuality 34.6 32.4 30.0 03.0
| 11 | Overall teaching 45.5 30.2 21.0 03.3
= Very good
| Good

@ Satisfactory

m Unsatisfactory




Student feedback (Overall) 2019-20

Response in %

o] i

50
0
30 1
20 H

o !

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21

m Very good
@ Good

| Satisfactory

23 25 27

E Unsatisfactory

S.No. | Components/Attributes | Verygood | Good | Satisfactory | Unsatisfactory
1 | Satisfaction with your course 53.50 28.00 12.50 06.00
2 | Library facility 31.1 42.50 19.50 06.90
3 | Evaluation of answer sheets 40.00 32.50 21.00 06.50
4 | Extra co-curricular activities 36.1 35.80 22.50 05.60

' Leadership and
5 | Encouragement 35.50 25.50 33.50 05.50
Atmosphere in University
6 | Campus 37.50 30.40 30.00 02.10
Canteen facilities in the
7 | University 22.50 30.00 35.00 12.50
Wash room and lavatory
8 | facilities in the University 34.50 37.50 21.50 6.50
Online facilities in the
9 | University 34.50 54.50 6.00 05.00
| Health Care facilities in the
10 | University 32.50 34.30 18.50 15.20
Support of the non-teaching
11 | staff 28.5 42.50 20.00 09.00
12 | Cleanliness 30.00 50.00 15.00 05.00
Transport facility and
13 | connectivity 21.50 23.50 28.00 02.50
Environment in the
~ 14 | University 75.00 42.50 22.50 02.50
Your support and dedication
15 | towards your University 32.50 37.50 27.50 02.50
Hostel facilities in the
16 | University 35.00 37.50 22.50 05.00
30
70

® Components/Attributes

A

| S




Student feedback (Course wise) 2020-21

Response in %

S.No. Components/Attributes | Verygood Good | Satisfactory @ Unsatisfactory
1 | Suitability of Topic 37.80 50.20 10.5 2.30
2 | Delivery mode 49.3 40.3 8.3 02.1

Presentation and
3 | inserseton 44.2 40.1 11.4 4.3
4 | Communication 41.1 38.7 12.5 06.3
5 | Support by the teacher 49.1 37.2 11.4 02.3
Knowledge and wisdom of
6 | teacher 41.8 35.2 19.1 1.7
Interaction during
7 | examination 36.6 36.9 225 04.0
Knowledge generation
8 | through lectures 44,3 28.4 26.0 1.3
9 | Questions in the class 33.4 47.1 18.7 0.8
Your regularity and
10 | punctuality 34.6 32.4 30.0 03.0
11 | Overall teaching 45.5 30.2 21.0 03.3
Student feedback (Course wise) 2020-21
Wl Vevioow Bl owo Jifl swatscory [l vneaefarery
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Student feedback (Overall) 2020-21

Response in %
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Component
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.No. | Components/Attributes | Verygood | Good | Satisfactory | Unsatisfactory
1 | Satisfaction with your course 59.37 14.58 17.70 04.16
2 | Library facility 19.79 38.54 21.87 06.25
3 | Evaluation of answer sheets 4791 19.79 14.58 04.16
4 | Extra co-curricular activities 41.67 23.95 2291 09.37
Leadership and

5 | Encouragement 26.04 23.95 33.33 02.08
Atmosphere in University

6 | Campus 20.83 45.83 15.62 07.29
Canteen facilities in the

7 | University 06.25 35.41 17.70 25.00
Wash room and lavatory

8  facilities in the University 15.62 28.12 38.54 08.33
Online facilities in the

9 | University 16.67 16.67 23.95 31.25
Health Care facilities in the

10 | University 41.67 20.83 17.70 10.41
Support of the non-teaching

11 | staff 17.70 50.00 13.54 03.12

12 | Cleanliness 11.45 52.08 20.83 03.12
Transport facility and |
13 | connectivity 10.41 15.62 43.75 18.75
Environment in the
14 | University 09.37 53.12 14.58 03.12
Your support and dedication
15 | towards your University 57.29 20.83 13.54 04.16
Hostel facilities in the
16 | University 15.62 46.87 15.62 06.25
Student feedback (Overall)2020-21
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Student feedback (Course wise) 2021-22

1 Response in %

S.No. | Components/Attributes | Verygood | Good | Satisfactory Unsatisfactory
1 | Suitability of Topic 38.9 35.2 24.7 01.2
2 Delivery mode 47.1 37.8 13.7 01.4

| Presentation and
3 Interaction 44.7 41. 4 11.0 02.90
4 Communication 49.50 33.4 14.4 2.7
|
5 Support by the teacher 53.4 28.8 12.6 05.20
Knowledge and wisdom of
6 | teacher 60.2 28.3 09.00 02.5
Interaction during
7 examination 54.4 33.3 10.4 01.90
Knowledge generation
8 | through lectures 43.3 36.4 14.6 05.7
9 Questions in the class 48.0 40.0 09.90 02.1
Your regularity and
10 | punctuality 37.20 41.8 13.3 07.70
11 Overall teaching 55.40 31.0 10.3 03.30
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Student feedback form (Overall) 2021-22

Response in %

S.No. Components/Attributes Very good | Good | Satisfactory | Unsatisfactory
1 Satisfaction with your course 43.50 38.00 12.50 06.00
2 Library facility 36.5 36.50 19.50 07.50
3 Evaluation of answer sheets 38.5 36.5 21.00 04.0
4 | Extra co-curricular activities 36.1 35.80 22.50 05.60

' Leadership and

5 | Encouragement 3550 | 25.50 33.50 05.50
Atmosphere in University

6 Campus 37.50 30.40 30.00 02.10
Canteen facilities in the

7 University 20.50 32.00 33.00 14.50
Wash room and lavatory

8 facilities in the University 38.50 33.50 21.50 6.50
Online facilities in the

9 University 38.50 44.50 12.00 05.00
Health Care facilities in the

10 | University 32.50 34.30 18.50 15.20
Support of the non-teaching

11 | staff 34.5 42.50 20.00 03.00

12 | Cleanliness 30.00 50.00 15.00 05.00
Transport facility and

13 | connectivity 21.50 23.50 28.00 02.50

14 | Environment in the University

75.00 42.50 22.50 02.50

Your support and dedication

15 | towards your University 32.50 37.50 27.50 02.50
Hostel facilities in the

16 | University 33.00 36.50 22.50 08.00

Lampeants/Attnbutes
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ACTION TAKEN REPORT

1.

10.

The feedback of students shows that majority of students are happy with overall
teaching, learning pattern of the Department,

Departmental meetings have been organized to resolve the problems, issuesand
decisions taken accordingly.

The syllabi of Under Graduate and Post Graduate courses are being revised time
to time and courses designed as per CBCS and New Education Policy basis.

It has been seen that departmental library is not having sufficient books
therefore purchasing of books is required.

To update knowledge and practical hands the laboratory facility must be
extended.

For slow learners remedial classes have been included in time table.

For placement of students new MOUs need to be signed with pharmaceutical
companies and research institutes.

Apart from subject knowledge measures have been taken to provide additional
inputs and Ideas of the concepts which are relevant to the current job market
requirement with special focus on hands-on industry relevant practical
experience and internship work/ project work.

Extensive exposure and practical knowledge to be imparted to the future by the
institute learning material, lesson plans, course notes, etc,
Teachers have been advised to carry out their teaching classes as per scheduled

time table.

/G



DEPARTMENT OF BUSINESS ADMNISTRATION
Res-Nolgeaz|no) A P S UNIVERSITY, REWA (MP) Bette - 0& Ja3] 2033

STUDENT FEEDBACK ANALYSIS AND ACTION TAKEN REPORT

Session 2020-21

The student feedback is collected at Department of Business administration, A P S University,
Rewa from 55 students of MBA -1 and MBA -lll semester for academic year 2020-21. The
students have given their responses for following attributes of teaching learning environment
of department on the basis of given rating scale. The responses were analyzed and average

score of attributes is presented in following table-

FEEDBACK ANALYSIS REPORT

PART - A (STUDENT FEEDBACK - TEACHING LEARNING ENVIRONMENT)

FSN Dimensions of Student Feedback I A;':::ﬁ i:z:s::'
1 | Quality of Teaching ' 4.4
2| Scholarship of teaching ' 4.2
|3 | Teachers interaction and guidance outside the class | 34
4 | Teachers regularity and punctuality | 4.8
5 | Teachers communication skill | 4.5
6 | Motivation provided by the teachers ' 5
7 | Overall rating of teaching learning environment ; 4.4
8 | Motivation of value based education with subject matter i 3.6
9 | Relevance of syllabus _ _ 3.5
10 | Relevance and accuracy of internal assessment T 4.8 |
SCALE
1 2 3 4 5 |
Unsatisfactory Satisfactory Good Very Good Excellent |

Prof. Atul Pandey
Professor & Head
Department of Business Administratio
A.RS. University, Rewa {I4.7)




ACTION REPORT

The issues raised by students for components where average feedback scores are less than 4 are
indicated in the following table. The following action have been taken by our department for the session

2020-21:

Dimensions of Student Feedback

Teachers interaction and guidance outside the
| class

| Average |

| _score
|
| 34

Action Taken
“Teacher Guardians (TG) mechanism is implemented
| where every teacher has assigned 8 to 10 students to be

Motivation of value based education with subject
matter

‘ 3.6

| treated as guardian for any guidance outside the class .
|

A Separate course on Values and principles named
'Indian Ethos and Ethics Management ' has been
incorporated in syllabus which Emphasis on Value based

management education .

Relevance of syllabus

T

3.5

Choice Based Credit System(CBCS) has applied in MBA

programme where focus of the courses is to provide Multi-

disciplinary foundation, provide domain knowledge of

' subject and enhance skill development of students. The
following courses ensures the relevance of syllabus-

|

| 1. Dual specialization in MBA programme is offered to

! students in areas of Marketing , Finance and Human

| Resources Management to develop multi skilled

' employability in them.

| 2. Value addition courses like Entrepreneurship and
Managing Banks and Financial Institutions are offered to in
MBA programme keeping in view global perspectives of
business and job opportunities.

| 3. 45 days Internship is mandatory in MBA programme to
| give Industrial exposure to students regarding
| development in the field of business management.

prof. Atul Pandey
professor & Head
55 Administratics

pepartment of Busine n
. @ '-\-':'i.?.)

A5, University, Rev



DEPARTMENT OF BUSINESS ADMNISTRATION
A P S UNIVERSITY, REWA (MP)

STUDENT FEEDBACK ANALYSIS AND ACTION TAKEN REPORT

Session 2020-21

The student feedback is collected at Department of Business administration , A P § University,

Rewa from 55 students of MBA -l and MBA -lll semester for academic year 2020-21 . The

students have given their responses for following attributes of overall facilities in the

department and University on the basis of given rating scale. The responses were analyzed and

average score of attributes is presented in following table-

FEEDBACK ANALYSIS REPORT

PART -B ( STUDENT FEEDBACK - OVERALL)

SN Component [ Attributes Average Score
1 Satisfaction with your course 4.76

2 Library facility 3.58

3 Evaluation of answer sheets 4.0

4 Extra co-curricular activities 4.88

5 Leadership and Encouragement 4.19

6 Atmosphere in the University campus 4.32

7 Canteen facilities in the University 4.39

8 Washroom and Lavatory facilities in the University 3.63

9 Online facilities in the University 3.66

10 Health Care facilities in the University 3.27

11 Support of the non teaching staff 4.52

12 Cleanliness 4.83
13 | Transport facility and connectivity 4.22

14 Environment in the University 494

15 Your support and dedication towards University 4.61

16 Hostel facilities in the University 4.35
SCALE

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory
5outof5 |  4outof5 3outof5 Ooutof5
™ A
ﬂQf:‘-’ﬂ— I C—L"“‘_é',“‘"' 0,,'“ 'Cﬂ’

Prof, Atul Pandey !
Frofessor & Head
Department of Business Administration
ARS University, Rewa (M.P)
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ACTION REPORT

The following action have been taken on the attributes raised by students where average feedback
scores are less than 4 for the session 2020-21 :

Component ; Average .
| score |

i | Department has its own library with more than 14000

| books, and for session 2020-21, more than 700 new
Library facility 358 books have been purchased for Department's Library. |
| There is also an E -Library facility in University's central |

Action Taken

g | library with e-Journals, e-Books and e- theses.
| There are separate washroom for teachers and students in |
| the department and a new set of washroom facility is

Washroom and Lavatory facilities in the | proposed for BBA students.

University 3.63

| Girls Common Room , a separate personal space for girl
| students has been renovated .

Department's campus has dedicated Wi-fi facility and |
Computer Lab and Business Lab has been enabled with Wi- |
| Fi computer systems.

| All relevant information is made available in University's
Online facilities in the University 3.66 website.

’ All type of student services have brought under the '
umbrella of online services like - Exam Form, Name '
Correction , Degree, Fee Submission, Scholarships etc. are
being provided through online in University supported by
MPonline Services.

Free health check up camps have been organised in the
University from time to time for Dental Problems, Sugar

Health Care facilities in the University 3.27 Checkup, Anemia check up for girls, by Red Cross, etc.

Professor & Head

Department of Businass Adnm

A.PS. University, Rewa {



Study Centre for MBA (IR & PM)
APS, University, Rewa (MP)

STUDENT FEEDBACK ANALYSIS AND ACTION TAKEN REPORT

Session 2020- 21

The student is collected at study centre for MBA (IR & PM), APS, University, Rewa
from 42 students of | and Il semester for academic year 2020-21. The students
have given their responses for following attributes of teaching learning
environment of study centre on the basis of given rating scale. The responses
were analyzed and average score of attributes is presented in following table-

FEEDBACK ANALYSIS REPORT

PART — A (STUDENT FEEDBACK — TEACHING LEARNING ENVIRONMENT)

SN ' Dimensions of student Feedback __ﬂuveraggcof:ﬁ:r
. 0 | Ovenllcouses |
1 Quality of teaching | 45
2 | Scholarship of teaching f 4.3
3 ' Teachers interaction and guidance outside the class 3.6
.4 Teachers regularityzld p_uE(_:tua;ﬁ( - _ N 48
5 Teachers communication skill 45
6 " Motivation pf{)_\fided bi) the_teacﬁt;rs' o - __-__ -5
7 Overall rating of teaching learning environment 4.4
8 | Motivation of value based education with subject matter 3.6
9 Relevance of syllabus 36
10 Relevance and accuracy of internal assessment 48
SCALE
1 | 2 | 3 4 ' 5 |
" Unsatisfactory _|_ Satisfactory | ~ Good | VeryGood | Excellent

h

BJ(;\)JL r\} "3 . Gb\da_,\? A
Professor lt}-cﬁa/r
MBA (IR&PM)

APSU, Rewad



ACTION REPORT

The issues raised by students for components where average feedback scores are less than 4 are
indicated in the following table. The following action has been taken by our study centre for the session

2020-21:

Dimensions of student Feedback

Teachers interaction and guidance

| the class

Average

| score
Action Taken

Teacher Guardians (TG) mechanism s |
3.6 implemented where every teacher has assigned 8

| to 10 students to be treated as guardians for any |

guidance outside the class. '

i_ﬁhotivatibn of value based

| education with subject matter

Relevance of Syllabus
|

3.6 ' A Separate course on valued and principles named
“Indian Ethos and Ethics Management” has been |
incorporated in syllabus which Emphasis on |

~ Valued based management education. |

Choice Based Credit System (CBCS) has applied in
MBA (IR & PM) Programme where focus of the
courses is to provide multidisciplinary foundation, |
provide domain knowledge of subject and
enhance skill development of students. The
| following courses ensures the relevance of
syllabus-

3.6
| | 1. Industrial Relations & Personnel Management
both are offered in the degree.
| 2.Value addition course like in the Il semester the
paper of Behavioural Lab 2.7 which is specially for
research work and related practical work and also
| in the Ill sem. Employee counselling. i
3. 45 days Internship is mandatory in MBA
| (IR&PM) Programme to give industrial exposure to
~student regarding development in the field of
MBA.

04 PA,\,u - al32
Lt o
Professor In-char
MBA (IR&P
APS!T Rewa



STUDY CENTRE OF MBA (IR & PM)
APS, UNIVERSITY, REWA (M.P.)

STUDENT FEEDBACK ANALYSIS AND ACTION TAKEN REPORT
SESSION 2020-21

The student feedback is collected at Department of Business Administration , APS University
, Rewa from 42 students of MBA - | and MBA - Ill semester for academic year 2020-21 . The
students have given their responses for following attributes of overall facilities in the
department and University on the basis of given rating scale . the responses were analyzed
and average score of attributes is presented in following table —

FEEDBACK ANALYSIS REPORT

PART — B (STUDENT FEEDBACK — OVERALL)

SN, | Co_reroneht / Attributes -
1 | satisfaction with your course - | 4.72 ‘
___2 | Library facility _ 363 |
-3 | Evaluation of answer sheets 3.98 |
4 | Extra co-curricular activities _ 1 4.80
5 | Leadership and Encouragement : ;”4.12 ]
6 Atmosphere in the University campus o +|_£'.tié W1|
7 | Canteen facilities in the Uhiversity 4.24
8 | Was_hr_dom and Lavatory facilities i_Q_the University ) 1361
9 | Online facilities in the University N 13.54
10 | Health Care facilities in the University 332
11 | Support of the non teaching staff _ 1 4.28 |
. 12 | Cleanliness |1 4.27 __‘
13 | Transport facility and connectivity - 410 _
' 14 | Environment in the University 4.83 |
15 | Your support and dedication towards University ' 4.52 !
16 | Hostel facilities in the University _ 428
SCALE
Very (_i_o_od ' Gac_:)_d___ ) :_'[_Satisfamj _; L_insatis;fa_c_tqu_ __'
'Soutof5 4 out of 5 3outof5 ~ | Ooutof5
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ACTION REPORT

The following action has been taken on the attributes raised by students where
feedback average.

' Component Average score | Action Taken i
Library ' 3.63 ' Department has its own library with |
| 4000 books, and for session 2020-21,
i 700 new books have been purchased
 for Department’s Library. '

' Washroom and;  3.61 There is separate washroom for
Lavatory facilities in the teachers and students in the
University I ' department and a new set of

' washroom facility is proposed for |
| MBA (IR&PM) students. '

Online facilities in the 3.54 Department’s campus has dedicated |
University ‘ Wi-Fi facility and Computer Lab and |
| enabled with Wi-Fi Computer
| - W — Systems. o
Health Care facilities in 3.32 | Free health check up camp have
the University = been organized in the University |

‘ | from time to time for Den’ta[i
Problems, Sugar Checkup

)
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CENTRE FOR YOGA AND CONCIOUSNESS
Awadhesh Pratap Singh University, Rewa (M.P.)

The Students Feedback (overall) is collected at Centre for Yoga and Consciousness, APSU,
Rewa from 21 students for the academic Year 2021-2022. The students have been given
their responses for the following components/Attributes.

MABARI R AN SRS SR NN AR RS R s

Question Components/Attributes
Number

1 Satisfaction with your course

2 Library Facility

3 Evaluations of answer sheets

4 | Extra co-curricular activities

5 Leadership and Encouragement

6 Atmosphere in University Campus

7 Canteen facilities in the University

8 Wash room and Lavatory facilities in the University

9 Online facilities in the University

10 Health Care facilities in the University

11 Support of the non-teaching staff

12 Cleanliness

13 Transport facility and connectivity

14 Environment in the University

15 Your Support and dedication towards your University

16 Hostel facilities in the University (if applicable)




—

Students Feedback Analysis Year 2021-2022 '
Question Number | Average Minimum Maximum
1 4.28 1 5
2 3.33 1 5
3 4.43 1 5
4 4.38 1 5
5 4.47 1 5
6 4.48 1 5
7 3 1 5
8 3.14 1 5
9 4.61 1 5
10 4.52 1 5
11 4,57 1 5
12 4,57 1 5
13 4.95 1 5
14 4,62 1 5
15 4.66 1 5
16 2.90 1 5

The Following gives the average feedback score below 4 on which issues raised by students
and the subsequent action taken by our university during the session 2021-2022.

Question Number | Average | Action Taken
Score
2. 3.33 At present central library facilities of our university are
available with wi-Fi , E-Journals and E-books subscription.
7. 3 Canteen facilities inside the campus have been improved.
8. 3.14 Washrooms of our department are renovated.
16. 2.90 Oue university campus , furnished hostel facilities for boys
and Girls separately.




CENTRE FOR YOGA AND CONCIOUSNESS
Awadhesh Pratap Singh University, Rewa (M.P.)

The Students Feedback (overall) is collected at Centre for Yoga and Consciousness, APSU,
Rewa from 21 students for the academic Year 2018-2019. The students have been given
their responses for the following components/Attributes.

Q:estion f Components/Attributes
Number

1 Satisfaction with your course

2 Library Facility

3 Evaluations of answer sheets

4 Extra co-curricular activities

5 Leadership and Encouragement

6 Atmosphere in University Campus

7 | Canteen facilities in the University

8 Wash room and Lavatory facilities in the University

9 Online facilities in the University

10 Health Care facilities in the University

11 Support of the non-teaching staff

12 Cleanliness

13 Transport facility and connectivity

14 Environment in the University

15 Your Support and dedication towards your University
16 Hostel facilities in the University (if applicable)
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Students Feedback Analysis Year 2018-2019
Question Number Average Minimum Maximum

|

1 } 4.6 1 | 5

2 r 3.46 1 J 5

3 4.4 1 s
ﬁ 4 4.26 1 [' 5

5 4.46 1 5

6 4.53 1 5
[ 7 3 1 5

8 3.2 Ty 5
L 9 4.66 1 5

10 4.6 1 5

11 4.6 1 5

12 4.4 1 5 |
L 13 [ 4.53 1 5

14 4.46 1 5 %

15 4.86 1 5 ‘
L 16 2.86 1 5 ‘f

The Following gives the average feedback score below 4 on which issues raised by students
and the subsequent action taken by our university during the session 2022-2021.

rQuestion Number f Average | Action Taken |
Score
2. 3.46 At present central library facilities of our university are
’ available with wi-Fi, E-Journals and E-books subscription.
7. 3 Canteen facilities inside the campus have been improved. J
8. 3.2 Washrooms of our department are under renovation.
16. 2.86 Our university campus , furnished hostel facilities for boys
and Girls separately.
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CENTRE FOR YOGA AND CONCIOUSNESS
Awadhesh Pratap Singh University, Rewa (M.P.)

The Students Feedback (overall) is collected at Centre for Yoga and Consciousness, APSU,
Rewa from 21 students for the academic Year 2017-2018. The students have been given
their responses for the following components/Attributes.

AL AR LS M @ NS B

Number
1 Satisfaction with your course
2 | Library Facility
3 Evaluations of answer sheets
4 Extra co-curricular activities _
: Coadorditl s _
6 Atmosphere in University Campus
7 | Canteen facilities in the University ;
8 | Wash room and Lavatory facilities in the University
9 | Online facilities in the University
10 Health Care facilities in the University
11 | Support of the non-teaching staff
12 | Cleanliness
13 | Transport facility and connectivity
14 Environment in the University
15 Your Support and dedication towards your University
16 | Hostel facilities in the University (if applicable)

ST Siwmid
DluE WEHT % F

Tay [ssafaean n.



Students Feedback Analysis Year 2017-2018
Question Number Average Minimum Maximum
1 4.41 1 5
2 35 1 5 |

3 4.58 1 5

- 4 4.42 1 5
5 4.5 1 5

6 4.5 1 5

7 291 1 5

B 8 3.25 1 5
9 4.75 1 5

10 4.58 1 5

11 4.58 1 5

12 4.5 1 5

13 5 1 5

14 4.5 1 5

15 4.33 1 5

16 2.83 1 5

The Following gives the average feedback score below 4 on which issues raised by students
and the subsequent action taken by our university during the session 2021-2022.

Question Number | Average | Action Taken ‘
Score

2 3.5 At present central library facilities of our university are

available with wi-Fi, E-Journals and E-books subscription.
7. 2.92 Canteen facilities inside the campus have been improved.
8. 3.25 Washrooms of our department are under renovation.
16. 2.83 Our university campus, furnished hostel facilities for boys ]

and Girls separately. R R
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DEPARTMANT OF BUSINESS ECONOMICS
AWADHESH PRATAP SINGH UNIVERSITY, REWA (M.P.)
Qtudents feedback Analysis and Action Taken Report 2021-22

The Students Feedbank (overall) is collected at Department of Business Economics,
Awadhesh Pratap Singh Univerisity, Rewa from 29 student for the academic year

2021-22. The students have given their responses for the following

components/Attributes:

Question

Number
1 Satisfaction with your course

2 Library Facility

3 Evaluations of answer sheets

4 Extra co-curricular activities

5 Leadership and Encouragement

6

7

8

Components/Attributes

Atmosphere in University Campus
Canteen facilities in the University
Wash room and Lavatory facilities in the University

9 Online facilities in the University

10 Health Care facilities in the University

11 Supprt of the non-teaching staff

12 Cleanliness

13 Transport facility and connectivity

14 Environment in the University

15 Your Support and dedication towards your University
16 Hostel facilities in the University (if applicable)
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The Parents Feedback form is collected at Department of Business Economics,
Awadhes Pratap Singh University, Rewa form 29 Parents for the academic year 2021-

22. The parents have given their responses on the folowinng particulars:

Question Number Particulars
1 Available of University information on all for a
2 Updated and informative APSU websity
3 Happiness/Satisfaction about admission my ward
4 Transparency in admission process
5 Improvement in knowledge base through interaction with the faculty
6 Discipline in the University
7 Atmosphere in the University
8 Overall personality development of my word
9 Course curriculum and its suitability
10 Empoloyability and the corruculum
11 Syllabus in view of Modern development
12 Participation of your word
13 Transparency of examination process
14 Work environmnet
15 Campus environment
16 Hostel Facilities

e
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Students Feedback Analysis Year 2021-22

Question Mean Median Average Deviation | Minimum Maximum

Number
1 4.76 5 0.37 1 5
2 3.93 4 0.71 1 5
3 4.41 5 0.65 1 5
4 3.97 4 0.67 1 5
5 4.17 4 0.57 1 S
6 4.21 4 0.6 1 5
7 4.8 4 0.7 1 5
8 4.13 4 >4 1 2
9 4.27 4 0.55 1 5
10 4.1 -+ 0.62 1 5
11 4.17 Bl 0.74 1 5
12 4.38 4 0.56 1 5
13 424 4 0.68 1 5
14 4.41 4 0.53 1 3
15 4.62 5 0.5 1 5
16 4.1 4 0.43 1 5

The Following gives the average feedback score below 4 on which issues raised by students and the subsequent

action taken by our University during the session 2021-22

Qucstlon Average Score Scale Action Takeii
Number (1-5)
At present Central Library facilities of our University are available with Wi-Fi
2 3.93 ; ;g
connection, E-Journals and E-Books subscriptions.
7 4.28 Canteen facility inside the campus have been improved,
16 41 Inside our University campus, furnished hostel facilities for Boys and Girls are

available.
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Parents Feedback Analysis Year 2021-22

Question Mean Median Average Deviation | Minimum Maximum

Number
1 4.48 5 0.54 1 5
2 438 ) 0.51 1 5
3 4.45 4 0.53 1 5
4 4.24 4 0.68 1 5
5 4,38 4 0.6 1 5
6 4.14 4 0.65 1 5
7 4.07 4 0.45 1 5
g 417 4 0.46 1 5
9 448 5 0.57 1 5
10 421 4 0.49 1 5
12 4.66 5 0.48 1 S
13 441 -+ 0.53 1 S
14 434 4 0.59 1 5
15 4.66 5 0.5 1 5
6 4 4 0.55 l >

The analysis of Parents feedback shows that average of all the particulars 1s more than 4 which is very good. No

action needed on these particulars.
) G
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DEPARTMANT OF BUSINESS ECONOMICS
AWADHESH PRATAP SINGH UNIVERSITY, REWA (M.P.)
Students feedback Analysis and Action Taken Report 2020-21

The Students Feedbank (overall) is collected at Department of Business Economics,
Awadhesh Pratap Singh Univerisity, Rewa from 26 student for the academic year
2020-21. The students have given their responses for the following

components/Attributes:

Question
Number

Components/Attributes

Satisfaction with your course

Library Facility

Evaluations of answer sheets

Extra co-curricular activities

Leadership and Encouragement

Atmosphere in University Campus

Canteen facilities in the University

Wash room and Lavatory facilities in the University
Online facilities in the University

Health Care facilities in the University

Supprt of the non-teaching staff

Cleanliness

Transport facility and connectivity

Environment in the University

Your Support and dedication towards your University
Hostel facilities in the University (if applicable)
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The Parents Feedback form is collected at Department of Business Economics,
Awadhes Pratap Singh University, Rewa form 26 Parents for the academic year 2020-

21. The parents have given their responses on the folowinng particulars:

Question Number Particulars
1 Available of University information on all for a
2 Updated and informative APSU websity
3 Happiness/Satisfaction about admission my ward
4 Transparency in admission process
5 Improvement in knowledge base through interaction with the faculty
6 Discipline in the University
7 Atmosphere in the University
8 Overall personality development of my word
9 Course curriculum and its suitability
10 Empoloyability and the corruculum
11 Syllabus in view of Modern development
12 Participation of your word
13 Transparency of examination process
14 Work environmnet
15 Campus environment
16 Hostel Facilities
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Students Feedback Analysis Year 2020-21

Question Mean Median Average Deviation | Minimum Maximum

Number
i 4.62 4 0.53 1 5
2 431 4.5 0.59 1 >
3 4.54 5 0.57 1 5
4 45 5 0.54 1 5
5 4.23 4 0.53 1 5
6 4.62 4.5 0.47 1 5
7 4.54 4.5 0.62 1 5
8 4.35 3.3 0.6 1 5
9 4.46 4.5 0.58 1 5
10 431 5 0.59 1 5
11 431 3.5 0.69 1 5
12 4,35 5 0.65 1 5
13 431 5] 0.59 1 5
14 4.15 4.5 0.52 1 5
15 4.54 4.5 0.53 1 5
16 423 4 0.65 1 5

The Following gives the average feedback score below 4 on which issues raised by students and the subsequent
action taken by our University during the session 2020-21

Question | Average chre Scale Action Taken
Number (1-5)
At present Central Library facilities of our University are available with Wi-Fi
2 4.31 ; iy
connection, E-Journals and E-Books subscriptions.
7 4.54 Canteen facility inside the campus have been improved.
16 493 Inside our University campus, furnished hostel facilities for Boys and Girls are
- available.
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Parents Feedback Analysis Year 2020-21

Question Mean Median Average Deviation | Minimum Maximum

Number
1 4.46 4.5 0.62 1 3
5 4.38 5 0.57 1 S
3 477 4 0.73 1 S
4 4.23 4 0.53 1 5
5 4.23 0 0 1 >
5 435 3 0.7 1 5
7 4.46 4.5 0.58 1 d
8 4.46 4 0.58 1 5
9 45 45 58 1 s
10 4.39 4.5 0.61 1 -
11 4.46 5 54 I 5
B 4.46 4.5 58 ‘ >
13 435 4.5 55 1 5
14 4.65 5 0.45 1 2
15 431 4 0.48 ] -
16 4.19 + 0.68 ' 2

The analysis of Parents feedback shows that avera
action needed on these particulars.

ge of all the particulars is more than 4 which is very good. No
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DEPARTMANT OF BUSINESS ECONOMICS
AWADHESH PRATAP SINGH UNIVERSITY, REWA (M.P.)
Students feedback Analysis and Action Taken Report 2019-20

The Students Feedbank (overall) is collected at Department of Business Economics,
Awadhesh Pratap Singh Univerisity, Rewa from 27 student for the academic year
2019-20. The students have given their responses for the following

components/Attributes:

Questinn Components/Attributes
Number

] Satisfaction with your course

2 Library Facility

3 Evaluations of answer sheets

4 Extra co-curricular activities

5 Leadership and Encouragement

6 Atmosphere in University Campus

7 Canteen facilities in the University

8 Wash room and Lavatory facilities in the University

9 Online facilities in the University

10 Health Care facilities in the University

11 Supprt of the non-teaching staff

12 Cleanliness

13 Transport facility and connectivity

14 Environment in the University

15 Your Support and dedication towards your University

16 Hostel facilities in the University (if applicable)




The Parents Feedback form is collected at Department of Business Economics.
Awadhes Pratap Singh University, Rewa form 27 Parents for the academic year 2019-

20. The parents have given their responses on the folowinng particulars:

Question Number Particulars

1 Available of University information on all for a

2 Updated and informative APSU websity

3 Happiness/Satisfaction about admission my ward

4 Transparency in admission process

5 Improvement in knowledge base through interaction with the faculty
6 Discipline in the University

7 Atmosphere in the University

8 Overall personality development of my word

9 Course curriculum and its suitability

10 Empoloyability and the corruculum

11 Syllabus in view of Modern development

12 Participation of your word

13 Transparency of examination process

14 Work environmnet
15 Campus environment

16 Hostel Facilities
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Students Feedback Analysis Year 2019-20

o Mean Median Average Deviation [ Minimum Maximum

Number
1 4.59 4.5 0.54 ] 5
2 4.11 4 0.72 1 5
3 4.48 4 0.54 1 3
4 3.96 3.5 0.64 1 5
5 4.37 4.5 0.56 1 5
6 4.15 4.5 0.44 1 5
7 4.19 4 0.66 1 S
8 4.11 4.5 0.66 1 S
9 4.37 4.5 0.61 ] 5
10 4.22 4 0.75 1 5
11 4.22 4 0.69 1 5
12 4.19 4.5 0.66 1 3
13 4.15 4 0.57 1 5
14 4.11 - 0.46 1 b)
15 43 4 0.68 1 5
16 3.96 4.5 0.78 1 5

The Following gives the average feedback score below 4 on which issues raised by students and the subsequent
action taken by our University during the session 2019-20

Question | Average Score Scale Action Talen
Number (1-5)
At present Central Library facilities of our University are available with Wi-Fi
2 4.11 " o
connection, E-Journals and E-Books subscriptions.
7 4.19 Canteen facility inside the campus have been improved.
16 3.06 Inside our University campus, furnished hostel facilities for Boys and Girls are
' available.
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Parents Feedback Analysis Year 2019-20

Question Mean Median Average Deviation [ Minimum Maximum

Number
I 4.56 4.5 0.49 1 5
2 4.44 4 0.58 1 5
3 448 45 0.61 1 >
4 4.44 35 0.58 1 5
5 441 5 0.57 ! S
6 13 45 0.78 l 5
7 4.22 3.5 0.69 ' :
8 4.22 4.5 0.63 : -
9 441 4.5 0.61 1 2
10 4.22 4.5 0.58 1 .
T 122 4 0.63 1 2
2 4.3 4.5 0.64 ’ .
3 4.52 4.5 0.53 1 2
14 4.44 4 0.66 I 5
15 4.52 4 0.57 1 >
16 4.04 4 0.51 1 2

The analysis of Parents feedback shows that average of all the particulars is more than 4 which is very good. No

action needed on these particulars.
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DEPARTMANT OF BUSINESS ECONOMICS
AWADHESH PRATAP SINGH UNIVERSITY, REWA (M.P.)
Students feedback Analysis and Action Taken Report 2018-19

The Students Feedbank (overall) is collected at Department of Business Economics,
Awadhesh Pratap Singh Univerisity, Rewa from 17 student for the academic year
2018-19. The students have given their responses for the following

components/Attributes:

Question Components/Attributes
Number

l Satisfaction with your course

2 Library Facility

3 Evaluations of answer sheets

4 Extra co-curricular activities

5 Leadership and Encouragement

6 Atmosphere in University Campus

7 Canteen facilities in the University

8 Wash room and Lavatory facilities in the University

9 Online facilities in the University

10 Health Care facilities in the University

11 Supprt of the non-teaching staff

12 Cleanliness

13 Transport facility and connectivity

14 Environment in the University

15 Your Support and dedication towards your University

16 Hostel facilities in the University (if applicable)
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The Parents Feedback form is collected at Department of Business Economics,
Awadhes Pratap Singh University, Rewa form 17 Parents for the academic year 2018-

19. The parents have given their responses on the folowinng particulars:

Question Number Particulars
1 Available of University information on al| for a
Z Updated and informative APSU websity
3 Happiness/Satisfaction about admission my ward
4 Transparency in admission process
5 Improvement in knowledge base through interaction with the faculty
6 Discipline in the University
7 Atmosphere in the University
8 Overall personality development of my word
9 Course curriculum and its suitability
10 Empoloyability and the corruculum
11 Syllabus in view of Modern development
12 Participation of your word
13 Transparency of examination process
14 Work environmnet
15 Campus environment
16 Hostel Facilities
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Students Feedback Analysis Year 2018-19

Question Mean Median Average Deviation | Minimum Maximum

Number
1 4.82 5 0.29 1 5
2 4.4] 5 0.69 1 5
3 4.59 5 0.48 1 2
4 4.18 4 0.48 1 S
5 429 4 0.66 ! 2
f; 4.35 B 0.61 1 5
8 4.47 5 0.62 1 5
9 4.24 4 0.45 1 5
10 4.24 4 0.63 1 :
11 4.06 - 0.55 1 5
12 4.24 4 0.54 1 5
13 4.35 5 0.69 ! 2
14 4.06 4 0.44 1 5
15 4.53 5 0.61 1 5
16 4.06 4 0.55 1 5

The Following gives the average feedback score below 4

action taken by our University during the session 2018-19

on which issues raised by students and the subsequent

Question | Average Score Scale Aokion Taken 1
Number (1-5)
At present Central Library facilities of our University are available with Wi-Fi
2 4.41 i e
connection, E-Journals and E-Books subscriptions.
7 4.35 Canteen facility inside the campus have been improved.
16 4.06 Inside our University campus, furnished hostel facilities for Boys and Girls are
' available,
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Parents Feedback Analysis Year 2018-19

—
Question Mean Median Average Deviation | Minimum Maximum
Number

1 4.59 5 0.53 1 5
2 4.18 5 0.58 1 S
3 4.47 5 0.56 1 S
4 4.06 4 0.44 1 5
5 4.53 5 0.55 1 5
6 4.24 5 0.63 1 5
7 4.24 4 0.63 ! S
8 4.35 5 0.61 1 S
9 4.53 5 0.55 1 5
10 418 5 0.48 1 S
11 4.53 5 0.61 1 5
12 4.47 5 0.56 1 5
13 4.41 4.5 0.62 1 5
14 4.29 4 0.58 1 S
15 4.18 5 0.48 I 5
16 4.41 5 0.69 1 5

Ihe analysis of Parents feedback shows that aver.
iction needed on these particulars.

age of all the particulars is more than 4 which i;:% good. No




DEPARTMANT OF BUSINESS ECONOMICS
AWADHESH PRATAP SINGH UNIVERSITY, REWA (M.P)

Students feedback Analysis and Action Taken Report 2017-18

The Students Feedbank (overall ) is collected at Department of Business Economics,
Awadhesh Pratap Singh Univerisity, Rewa from 17 student for the academic year
2017-18. The students have given their responses for the following

components/Attributes:

Hsation Components/Attributes
Number

1 Satisfaction with your course

2 Library Facility

3 Evaluations of answer sheets

4 Extra co-curricular activities

Leadership and Encouragement

Atmosphere in University Campus

Wash room and Lavatory facilities in the University

5

6

7 Canteen facilities in the University
8

9

Online facilities in the University

10 Health Care facilities in the University

I Supprt of the non-teaching staff

12 Cleanliness

13 Transport facility and connectivity

14 Environment in the University

15 Your Support and dedication towards your University
16 Hostel facilities in the University (if applicable)




The Parents Feedback form is collected at Department of Business Economics,
Awadahes Pratap Singh University, Rewa form 17 Parents for the academic year 2017-

18. The parents have given their responses on the folowinng particulars:

Question Number Particulars
1 Available of University information on all for a
2 Updated and informative APSU websity
3 Happiness/Satisfaction about admission my ward
4 Transparency in admission process
5 Improvement in knowledge base through interaction with the faculty
6 Discipline in the University
7 Atmosphere in the University
8 Overall personality development of my word
9 Course curriculum and its suitability
10 Empoloyability and the corruculum
11 Syllabus in view of Modern development
12 Participation of your word
13 Transparency of examination process
14 Work environmnet
15 Campus environment
16 Hostel Facilities




Students Feedback Analysis Year 2017-18

Question Mean Median Average Deviation [ Minimum Maximum

Number
1 4.71 5 0.42 : ’
5 435 5 0.68 l S
3 4.47 5 0.62 1 3
4 4 4 0.71 1 5
5 3.88 4 0.62 1 S
6 4.06 4 0.78 : 2
7 3.94 4 0.55 1 5
n 418 4 0.58 1 >
9 4.06 4 0.55 : 2
10 3.94 : 078 ‘ 2
T 4.18 i 0.58 1 2
12 3.94 4 0.44 1 S
E 4.53 5 0.5 ! :
14 124 g 0.63 : :
E 4.41 5 0.62 ‘ >
T 1.06 4 0.44 1 5

The Following gives the average feedback score below 4 on which issues raised by students and the subsequent

action taken by our University during the session 2017-18

Question | Average Score Scale ;
Action Tak
Number (1-5) ction Taken
At present Central Library facilities of our University are available with Wi-Fi
2 4.47 o s g
connection, E-Journals and E-Books subscriptions.
7 3.94 Canteen facility inside the campus have been improved.
16 371 Inside our University campus, furnished hostel facilities for Boys and Girls are
' available.
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Parents Feedback Analysis Year 2017-18

Question Mean Median | Average Deviation | Minimum Maximum

Number
I 4.71 5 0.42 1 S
2 4.53 5 0.55 1 J
3 4.29 5 0.69 l S
4 4.29 4 0.58 1 S
5 4.29 4 0.58 I S
6 4.12 4 0.66 1 5
7 3.94 4 0.52 1 5
8 4.24 4 0.78 1 5
9 4 4 0.63 ! S
10 4.18 4 0.59 1 S
11 4.29 4 0.58 1 S
12 4.29 4 0.66 1 5
13 4.29 4 0.66 1 5
¥ 4.35 5 0.76 ‘ 2
15 4.18 : 0.68 : 2
16 4.29 4 0.66 1 S

The analysis of Parents feedback shows that average of all the particulars is more than 4 which is very good. No
action needed on these particulars.
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DEPARTMENT OF PHYSICAL EDUCATION & SPORTé SCIENCEE

The Students Feedback (overall) is collected at Physical Educatlon & Spm«tg'h_
Science, APSU, Rewa from 25 students for the academic Year 2021- 2022 Thj

=4

Awadhesh Pratap Singh University, Rewa :-?
(M.P.)

students have been given their responses for the |
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following
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Question Components/Attributes | | |
Number _ B |

1 Satisfaction with your course ::.-r
2 | Library Facility
3 Evaluations of answer sheets
4 Extra co-curricular activities

5 Leadership and Encouragement ' |
6 Atmosphere in University Campus '
7 Canteen facilities in the University

8 Wash room and Lavatory facilities in the University |
9 Online facilities in the University

10 Health Care facilities in the University ! b
11 Support of the non-teaching staff I
12 Cleanliness

13 Transport facility and connectivity

14 Environment in the University ;
15 Your Support and dedication towards your University '

Hostel facilities in the University (if applicable)

Diizclox

reparimant S I'Pnf iGal -ty
8.P.5. Uuwmlif,r Fi=wa u\ﬁ rr

c Head, |




L Students Feedback Analysis Year 2021- 2022 |
Question Number Average | Minimum . :h;laximum f
] by
1 | 4.52 | 1 E IR
2 f 4.44 [ 1 i Ts
3 | 4.44 1 5
4 4.80 | 1 5
5 4.44 | 1 5
6 4.44 f 1 5
7 | 3.72 | 1 5
| 8 4.44 | 1 5 el
o | 4.61 | 1 5 il
| 10 3.72 | 1 5 Itk
11 4.57 | 1 BED 1l
12 | 4.52 | 1 & 8 Uk “}
13 : 4.61 1 5 !
14 | 4.62 | 1 5 i
15 4.80 | 1 5 ik
16 4.44 [ 1 5 il

The Following gives the average feedback score below 4 on whlch issues ralsed by i ’: '

studentsand the subsequent action taken by our university durlng the session 202 1. -
2022. i

' Question Number Averag | Action Taken . _. |
eScore | ! . LR |
2. 3.72 At present central library facilities of our umversxty are
' available with wi-Fi, E-Journals and E-books "
' subscription. LT
7. 3 | Canteen facilities inside the campus have been i
_ _improved.
8. 3.72 | Washrooms of our department are renovated.
16. | 2.90 Our university campus, furnished hostel facxhtles g
' ‘ for boysand Girls separately. 1 I L '

‘ | j Hi




DEPARTMENT OF PHYSICAL EDUCATION & SPORTS SCIENCE i
Awadhesh Pratap Slngh University, Rewa |

The Students Feedback (overall) is collected at Physical Ed:ucati(i)'l'if & Sports |
Science, APSU, Rewa from 23 students for the academic Year 2020-2021. Thé :
students have been given their responses for | the |, followmgi_

compoggp{s/AurlbuE(Eguu : L .,;. if ok i
I!7ue:.tion Components/Attr_ibutes | | '! i B !; "i!‘: |
{ Number ‘ ol | il

1 Satisfaction with your course ' lﬂ ;’:r it |
2 Library Facility - | . | |
3 Evaluations of answer sheets ki I H !
4 Extra co-curricular activities i i "
5 | Leadership and Encouragement i [ |
6 Atmosphere in University Campus i P
7 Canteen facilities in the University | !;
8 Wash room and Lavatory facilities in the University ! i ; | .
9 Online facilities in the University ' ' : :
10 | Health Care facilities in the University | v T
11 | Support of the non-teaching staff TR
12 | Cleanliness R Ly |
13 | Transport facility and connectivity g |
14 | Environment in the University R TTER
' 15 | Your Support and dedication towards your University ! T
16 Hostel facilities in the University (if applicable) b Ll
W:// I i lﬁ

.L/i ] o |
Yapattmznl o fm, iaui il.-ii‘
A,P.S. Uumemt; Wwa \Mu -,j

-4
NG
s
|

i 3



| -- ~ Students Feedback Analysis Year 2020-2021 | ;; |

Question Number | Average |I Minimum 1il\}lﬁ[aximum_ |
| | | '
| 1 | 4.17 | 1 5] | j
I 2 | 4.4 | 1 5
|F 3 | 4.95 | 1 R
| 4 | 4.4 | 1 5
I N DU B b
| 6 | 4.8 1 5
_F 7 |' 4.4 1 R il
| 8 | 4 1 il S ETTR
B 9 4.17 1 | ¥ s o
l}—_' w0 48 1 s
11 3.95 1 5.
— 12 | 3.86 1 5
ﬁ 13 | 44 1 RS
| 14 | 4.21 | 1 5
L_ 15 ) 'l'_' s 1 5 —*

16 | 4.26 1 § T

P oh 1
i
bl

The Following gives the average feedback score below 4 on which issu_esf raised by; Tl

students and the subsequent action taken by our universi

ty during the session 2020- |

2021. 31 ]
| Question Number Averag |' Action Taken i1 |
|  eScore : LAl
(2. 4.8 | At present central library facilities of our university are
‘ ‘ available with wi-Fi, E-Journals and E-books Iy
}_ | ' subscription. _ : !

[ 413 ' Canteen facilities inside the campus have been g
! ‘ improved. ¢
’E | 4.21 | Washrooms of our department are renovated.

| [ 1 | (il b H

| 16. 48  oOur university campus , furnished hostel facilities

for boysand Girls separately.

| Director

reparkment g Py loH = sk
A.P,S. Uuiversity fevia (Miy . )




DEPARTMENT OF PHYSICAL EDUCATION & bPORTS' SCIENC'
Awadhesh Pratap Singh University, Rewa ‘ il
(M.P.) |

The Students Feedback (overall) is collected at Physical Education & Sports | |
Science, APSU, Rewa from 18 students for the academic Year 2018 2019. The : '
students have been given their responses for the followmg

components/Attnbutes i A
‘ vuu\-olt o s Ry < | :
' Question ‘ Components/Attributes |
Numbel . s
1 | | satisfaction with- your course ¥ 4 ,

Z lerary Faullt*ur

_3_ | Evaluations of answer sheet.s_______ i
L 4 | Extra co-curricular activities ; .’
5 | Leadership and Encouragement | i
6 Atmosphere in University Campus
7 ' Canteen facilities in the University [ R | ': |
-8 r| Wash room and Lavatory facilities in the University : '
"9 Online facilities in the University (|8
ikm 10 Health Care facilities in the University I‘l :
i 11 | Support of the non-teaching staf ; !i?-'f !
1 12 | Cleanliness B *_ ;
13  Transport facility and connectivity
14 Environment in the University
15 | Your Support and dedication towards your University __
L_ 16 I Hostel facilities in the University (if applicable) |
il

Director (. Head | {1 |
Cepartmantc? Phyiica) & tucs, i I ] |
&.P.S. Uuiversity news . M

| .




i
|
| _ ‘Students Feedback Analysis Year 2018-2019 . S
Question Number | Average Minimum Maximum i I
1 411 1 5
2T ae 1 5
3 3.94 . 1 5 I
4 3.88 | 1 5
5 405 | 1 T8
6 372 1 5 ik
7 | 3.66 1 5 e
8 | 4.44 1 5 10Tyl
9 | 4.72 1 ST
10 B 3.83 | 1 5 ﬂ“'"
11 | 3.77 1 5 m
12 | 3.61 1 5
13 | 3.77 : 1 5 i
N 14 B 4.16 1 5
15 I Ta— 1 5 i
L 16 | 3.66 1 5 i

The Following gives the average feedback score below 4 on which issues raised by

students and the subsequent action taken by our university during the sesswn 20;1$

2019.

Question Number Averag

' Action Taken

] ) eScore |
2. 3.83 At present central library facilities of our university are
available with wi-Fi, E-Journals and E- books I
- subscription. oy |
7 4.22 Canteen facilities inside the campus have been L
| improved.
8. 411 ' Washrooms of our department are renovated.

Our university campus, furnished hostel facilities
for boysand Girls separately.

Director - j-k-ad’ "
Departr‘i:ier;t cfRhy 1
4.P_.3. *Juivyran‘y g \m



DEPARTMENT OF PHYSICAL !
Awadhesh Pratap Singh University, Rewa

The Students Feedback (overall) is collected at Physical Educatlon & Sports

(M.P.)

DUCATION & SPORTS SC]ENCE

Science, APSU, Rewa from 20 students for the academic Year 2019-2020. The
students have been given their responses

for the| followmgf
il

components; Mtribmtes; C s L
Question Components/Attributes _i i' | | : 5 : |
Number : Y

1 | satisfaction with your course I b

2 | lerary Facility |
|3 Evaluations of answer sheets | ' . | '
|4 Extra co-curricular activities : u‘

5 Leadership and Encouragement i it

6 Atmosphere in University Campus i Il' L

7 Canteen facilities in the University | |

8 Wash room and Lavatory facilities in the University |

9 Online facilities in the University i

10 | Health Care facilities in the University ik

11 Support of the non-teaching staff | i

12 Cleanliness |

13 Transport facility and conne_ctivity ! ; I

14 | Environmentin the University d |

15 | Your Support and dedication towards your University Y k]

16 | Hostel facilities in the University (if applicable) i

| Dit \.\.‘.OJI. L Head
Departmant 2 1 Ph, Hep
APS. Uuwera.t, faoN u.\a-( r.:




Students Feedback Analysis Year 2019-2020

" Question Number ‘| Average | Minimum l ‘Maximum |
T R
T i R
S N LR R ST
! 3 | 3.9 [ 1 5
5 4.1 | 1 5 ] |
l‘ - | s 1 5
| 7 3.6 | 1 - e
‘ 8 4.2 | 1 5 ﬁf
| 10 ‘ 4.5 | 1 5 : {'
[ 11 | 3.85 1 g il
| 12 | 3.65 1 5 i
lf 13 | 3.9 ] 1 5 I
l_ T i 4.5 N 1 5 |
f 15 1 325 1 5 wi
| 16 !' 4.1 1 5 TTg

The Following gives the average feedback score below 4 on which issueaf raised by' ¥ ;53.‘

students and the subsequent action taken by our universi

ty duri|i1g the session 20197‘:%51 .

2020. g
' Question Number Averag | Action Taken RAI
eScore {
| 2. ' 3.5 | Atpresent central library facilities of our university are
available with wi-Fi, E-Journals and E-books Lo
L B _ ' subscription. i |
‘ 7. 3.4 Canteen facilities inside the campus have been i |
|' ; improved. '! N [y |
'8 '3.75 [ Washrooms of our department are renovated. | ' .
] | | i |
' 16. ' 3.9 Our university campus, furnished hostel facilities |
| ' for boysand Girls separately. |

Lol | < 1p

Daepajuani o FRyLicd -
|

UL

sl b

A.P.8. Uuiversity hews (M. |
! ; Ll 4

[ jei-d



DEPARTMENT OF PHYSICAL EDUCATION & SPQR’IS SCIENCE | ‘
Awadhesh Pratap Singh University, Rewa '* O
(M.P.) it

The Students Feedback (overall) is collected at Physical Educatlon & Sports
Science, APSU, Rewa from 22 students for the academic Year 201712018 Th
students have been given their responses for the followmg

i Quesdun Components/Attributes
Number

_ 1 satisfaction with your course

S — -

Llhrary Famhty

TGRS R

| Evaluations of answer sheets

—

2

3

4 | Extra co-curricular activities
S ' Leadership and Encouragement

6

7

[ B Atmosphere in University Campus

‘ | Canteen facilities in the University _ ; Bl ]
.8 - ] Wash room and Lavatory facilities in the U_Q_wersuty ) i P g i
] g | Online facilities in the University ) i | B |
|10 Health Care facilities in the University
I!r 11 | [ Support of the non- -teaching staff | 3 | a ;
L 12 | Cleanliness _ ;' ;
. 13 ' ' Transport facility and COﬂneCthIt\," ’ ' ; |
| 14 | " Environment in the University T _1 i_.
1r 15 i Your Support and dedication towards VOUI'U!‘IIVE!‘SIW | Sk
l_. li_ l Hostel facilities in the University (if appllcable) ) ’ I | b1

Director {: Hzad LA T
Departmantaf Phyiitai & hucadian 1B |
A.P.S. Uuiversity juwae 0 ll b |

¥ i !

oot BT X s e W



Question Number Average ] T — I‘/i_laximum |
| AR
1 3.90 1 5
2 4.01 1 z ;
3 4.04 1 i
4 4.04 1 7 5 ' .5
5 4.18 1 5 B
6 4.22 1 — 5
7 04 1 5
8 4.09 1 5
9 4.13 1 .
10 4.13 1 = ;i
11 3.95 | z - 4
12 3.90 1 5
. il : . i
14 427 | 1 5 :
- - 1 5
16 4.36 1 5 !

The Following gives the average feedback score below 4 on which issues raised by _
students and the subsequent action taken by our university during the session 20 17- ! f

2018.
Question Number Averag | Action Taken &
eScore i
Z. 3.90 At present central library facilities of our university are
' available with wi-Fi, E-Journals and E-books
| | subscription. - Ll '!
7. ' 4.04 Canteen facilities inside the campus have been b
| improved. L
8 ' 4.18 ‘ Washrooms of our department are renovated. _ ;
16. 4.09 | Our university campus, furnished hostel faCllltlBS

for boysand Girls separately.

Director [ Hzad ! | i i, .
Oepartmant o f PH, 100 5} ::i;:'.i

A.P.S. :F.Jui'.re,rpi.{;, Soklaia




Department of Philosophy

AWADHESH PRATAP SINGH UNIVERSITY, REWA (M.P.)
Students Feedback Analysis and Action Taken Report
BATCH: 2017-2018, 2018-19 and 2021-22
Student Feedback

All students of various courses of Master of Arts and Bachelor of Arts (Hons)
(Self-supporting) of the department were asked to give feedback about department and
university. Total 42 students of this department have submitted their confidential feedback.
On the basis of these received feedback, the detailed report is prepared. The activities of
department in the above feedback form with different sections have been analyzed to
create a quality profile for the department to establish a quality index profile, The response
of this feedback from consists of four options
(1) Very good (ii) Good (iii) Satisfactory and (iv) Unsatisfactory.
The student may select any one option of the four, The analyses are shown in bar charts.
We have collected feedback from our MA Philosophy Post Graduate Previous and First
Year and B.A. (Hons) under graduate first year students.
This feedback form is divided in to two parts: (1) course wise and (ii) overall
Course wise

In this section feedback form has eleven-point scale on the components/attributes is
developed. Students felt that the objectives were clear for each course and the course
workload was also manageable by the students. The syllabus framed was socially relevant
and suitable for the placements in job market. Even the curriculum helps the students to be
a responsible citizen of the country.
Overall

In this section feedback form has sixteen-point scale on the components. Students felt
that the objectives were clear for each fields. The all statements were in the range of 15 to
80.00 % with very good, good and satisfactory except in Canteen facilities found range is
06.25 t0 40.00 %.




Student feedback (Course wise) 2017-18

Response in %
S:No. | Components/Attributes Verygood | Good | Satisfactory Unsatisfactory
1 Suitability of Topic 67 33 00 00
LZ Delivery mode 67 00 | 33 00
Presentation and 67 33 00 00
3 Interaction
4 Communication 67 |33 00 00
5 Support by the teacher 100 |00 00 00
Knowledge and wisdom 100 00 00 00
6 of teacher
Interaction during 00 67 33 00
¢ examination
Knowledge generation 67 33 00 00
8 through lectures
9 Questions in the class 00 67 00 33
Your regularity and 00 00
10 __punctuality
11 Overall teaching 100 100
120
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Student feedback (Overall) 2017-18

Response in %

S.No. Components/Attributes
Very good Good Satisfactory Unsatisfactory
1 Satisfaction with your course 100 00 00 00

Library facility 67 33 00 00

Evaluation of answer sheets 67 33 00 00

Extra co-curricular activities 33 67 00 00

Leadership and 33 67 00 00

3 Encouragement

tmosphere  in  Universit 100 | o0 00 00

‘ampus

anteen  facilitiess in  th 34 33 33 00

7 University

Wash  room and lavatory 34 33 33 00
8 facilities in the University

nline facilities in theUniversity 67 33 00 00

9

Health Care facilities in th 34 33 33 00
10 University

Support of the non-teachingstaff 100 00 00 00
11
12 Cleanliness 00 | 100 00 00

Transport facility and 00 67 33 00
13 connectivity

Environment in the 00 00
14 University |

Your support and dedication 00 00
13 towards your University

Hostel facilities in the University 00 ( 00 100 00
16

Student feedback (Overall) 2017-18
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Student feedback (Course Wise) 2018-19

Response in %

Components/Attributes
Very good Good [satisfactory Unsatisfactory
Suitability of Topic 100 00 00
2 Delivery mode 100 00 00
Presentation and 50 50 00 00
3 Interaction
4 Communication 100 00 00 00
5 Support by the teacher 50 50 00 00
Knowledge and wisdom of 50 50 00 00 |
6 leacher
Interaction during 50 50 00 00
7 lexamination
Knowledge generation 100 00 00 00
8 through lectures
9 Questions in the class 50 50 00 00 |
Your regularity and 100 00 00 00
10 bunctuality
11 Overall teaching 100 00 00 00 ’
Student feedback (Course Wise) 2018-19
120
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Student feedback (Overall) 2018-19

Response in %

Components/Attributes -
1| Satisfaction with your course 10 o0 [ g 00
Library facility 100

Evaluation of answer sheets

=
cg

Leadership and

Encouragement
Atmosphere in University 50
6 Campus

Canteen facilities in the
7 University

Wash room and lavatory
facilities in the Univers;

Health Care facilities in the 100
10 University
11
12

Cleanliness

13 Transport facility and
connectivity

Environment in the
14 University

Your support and dedication 100 00
15 towards your University
16

Student feedback (Overall) 2018-19
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Student feedback (Course wise) 2021-22

Response in

%

Components/Attributes

Presentation and
Interaction

teacher

Interaction during
examination

Knowledge generation
through lectures

punctuality

Overall teaching

Student feedback (Course wise) 2021-22
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Student feedback form (Overall) 2021-22

Response in % B
S.No. Components/Attributes
Verygood | Good Satisfactory Unsatisfactory
1 Satisfaction with your course 72.97 16.21 10.81 00
2 Library facility 67.56 27.02 05.40 00
3 Evaluation of answer sheets 59.45 35.13 05.40 00
4 Extra co-curricular activities 48.64 40.54 10.81 00
Leadership and 48.64 40.54 08.10 02.70
3 Encouragement
Atmosphere in UniversityCampus 45.94 54.05 02.70 00
6
Canteen facilities in the University 70.27 18.91 10.81 00
7
Wash room and lavatory facilities 64.86 29.72 05.40 00
8 in the University
Online facilities in theUniversity 62.16 24.32 13.51 00
9
Health Care facilities in the 5.35 43.24 02.70 02.70
10 University
Support of the non-teachingstaff 62.16 27.02 10.81 00
11
12 Cleanliness 27.02 45.94 18.91 08.10
Transport facility and 37.83 43.24 16.21 02.70
13 connectivity
14 Environment in the University 64.86 3243 02.70 00
Your support and dedication 56.75 37.83 05.40 00
15 towards your University
Hostel facilities in theUniversity 43.24 48.64 05.40 02.70
16
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ACTION TAKEN REPORT

. The feedback of students shows that majority of students are happy with
overallteaching, learning pattern of the department.

. Departmental meetings have been organized to resolve the problems, issues
anddecisions taken accordingly.

. The syllabus of Post Graduate courses are being revised timep time and
courses designed as per CBCS and New Education Policy basis.

- It has been seen that departmental library is having sufficient books.

- For slow learners remedial classes have been included in time table.

- Apart from subject knowledge measures have been taken to provide additional
inputs and Ideas of the concepts which are relevant to the current Jjob market.

. Sectors relevant practical experience and internship work/ project work.

- Teachers have been advised to carry out their teaching classes as per

scheduled time table.
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Department of Psychology
AWADHESH PRATAP SINGH UNIVERSITY, REWA (M.P.)
Students Feedback Analysis and Action Taken Report
BATCH: 2017-2018, 2018-19 and 2021-22
Student Feedback
All students of various courses of Master of Arts (Psychology) (Regular Course) B.A.
(Hons) Psychology (Self-supporting) of the department were asked to give feedback about
department and university. Total 40 students of this department have submitted their
confidential feedback. On the basis of these received feedback, the detailed report is
prepared. The activities of department in the above feedback form with different sections
have been analyzed to create a quality profile for the department to establish a quality
index profile. The response of this feedback from consists of four options
(i) Very good (ii) Good (iii) Satisfactory and (iv) Unsatisfactory.
The student may select any one option of the four. The analyses are shown in bar charts.
We have collected feedback from our M.A. Psychology Post Graduate Previous and Final
Year and B.A. (Hons) Psychology under graduate students.
This feedback form is divided in to two parts: (i) course wise and (ii) overall
Course wise
In this section feedback form has eleven-point scale on the components/attributes is
developed. Students felt that the objectives were clear for each course and the course
workload was also manageable by the students. The syllabus framed was socially relevant
and suitable for the placements in job market. Even the curriculum helps the students to be
a responsible citizen of the country.
Overall
In this section feedback form has sixteen-point scale on the components. Students felt that
the objectives were clear for each fields. The all statements results depicted that 30% with

very good, 50% good and 12% satisfactory and 8% Unsatisfactory.



Student feedback form (Overall) 2021-22

Response in %
S.No. Components/Attributes : - -
Verygood | Good | Satisfactory & Unsatisfactory
1 Satisfaction with your course 44.50 36.00 15.50 4.0
2 Library facility 37.05 34.55 | 21.6 6.8
3 Evaluation of answer sheets 36.5 AT 22.00 4.0
4 Extra co-curricular activities 37.00 35.00 24.40 3.6
Leadership and 34.50 23.00 35.50 7.00
5 Encouragement
Atmosphere in University Campus 35.50 30.40 29.00 5.1
6
Canteen facilities in theUniversity 21.50 30.00 32.00 15.00
7
Wash room and lavatory facilities 36.50 33.50 24.50 55
8 in the University
Online facilities in theUniversity 36.50 42.50 16.00 5.0
9
Health Care facilities in the 29.50 30.30 21.50 18.7
10 University S
Support of the non-teachingstaff 30.5 42.50 22.00 5.00
11
12 Cleanliness 29.00 45.00 16.00 10.00
Transport facility and 27.50 28.50 40.00 4.00
| 13 connectivity
14 Environment in the University 46.00 27.00 25.00 2.0
Your support and dedication 32.50 33.50 27.50 6.5
15 towards your University
Hostel facilities in theUniversity 32.00 32.50 26.50 9.00
16
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Student feedback (Course wise) 2021-22

[ Response in %
S.No. Components/Attributes
Very good Good Satisfactory Unsatisfactory
1 Suitability of Topic 40.7 37.2 21.00 1.1
2 Delivery mode 48.1 36.8 12.7 2.4
Presentation and 42.6 43.4 13.00 1.00
3 Interaction
4 Communication 46.50 35.4 13.00 51
5 Support by the teacher 50.4 32.00 13.6 4.00
Knowledge and wisdom of 50.2 35.3 9.00 5.5
6 teacher
Interaction during 46.00 38.00 11.0 5.0
7 examination
Knowledge generation 41.3 36.4 14.6 T
8 through lectures
9 Questions in the class 47.0 39.00 10.90 3.1
Your regularity and 36.20 43.8 13.00 7.0
10 punctuality
11 Overall teaching 53.00 33.00 11.00 4.00
70
60
;é . .I h D Response %
o MO IH | | i
| f ' B 3-D Column 2
30| i 0 3-D Column 3
i ; d 0 3-D Column 4
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Student feedback (Overall) 2018-19

Response in %

e CHImpONRMET M Verygood | Good | Satisfactory | Unsatisfactory
1 Satisfaction with your course 49.50 28.00 15.50 7.0
2 Library facility 32.1 40.50 18.50 8.90
3 Evaluation of answer sheets 38.00 34.50 23.00 4.5
4 Extra co-curricular activities 38.1 34.80 23.50 03.60 |

Leadership and 37.50 23.50 34.50 04.50
5 Encouragement
Atmosphere in University 34.50 30.40 33.0 2.10
6 Campus
Canteen facilities in the 24.50 31.00 34.00 10.50
T University
Wash room and lavatory 35.50 36.50 22.50 5.50
8 facilities in the University
Online facilities in theUniversity 35.50 50.50 10.00 04.00
9 0
Health Care facilities in the 34.50 33.30 23.00 9.2
10 University
Support of the non-teachingstaff 31.5 43.50 22.00 3.00
11
12 Cleanliness 23.00 49.00 24.00 4.00
Transport facility and 22.50 25.50 45.00 7.00
13 connectivity
Environment in the 26.50 45.50 24.00 4.0
14 University
Your support and dedication 31.50 35.50 28.50 4.5
15 towards your University
Hostel facilities in theUniversity 38.00 36.00 21.00 5.00
16
Student feedback (Course Wise) 2018-19
80 OVery Good B Good 0O Satisfctory O Unsatisfactory B Components/Attributes

Component




Student feedback (Course wise) 20 18-19

Response in % |
S.No. Components/Attributes .
Very good Good |Satisfactory| Unsatisfactory
1 Suitability of Topic 38.80 50.00 5.0 6.20
2 Delivery mode 41.6 453 07.1 60
Presentation and 44.2 39.1 12.4 4.03
3 |Interaction
4 |Communication 40.1 37.7 14.5 7.7
"5 Support by the teacher 44.1 36.2 14.4 5.3
Knowledge and wisdom of 40.8 37.2 17.1 49
6 lteacher |
[nteraction during 36.6 359 235 4.0
7 lexamination \
Knowledge generation 39.3 31.4 26.0 3.3 ‘
8 lthrough lectures |
9 |Questions in the class 35.4 4.1 214 01
Your regularity and 35.6 28.4 31.0 5.0 |
10 bunctuality |.
B
B 1 Pverall teaching 45.5 33.2 19.0 23 |

Student feedback (Course Wise) 2018-19

60-|

@Very Good ®Goed O Satisfctory O Unsatisfactory I

50
40 -
30-
20 4
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Student feedback (Overall) 2017-18

Response in %
e Components/Attributes Very good Good | Satisfactory | Unsatisfactory

1 Satisfaction with your course 60.02 14.58 16.80 7.60
2 [ibrary facility 34.34 37.54 20.87 07.25
3 Evaluation of answer sheets 59.47 21.79 12.58 06.16
-4 Extra co-curricular activities 42.67 22.05 25.91 09.37

Leadership and 41.64 24.95 29.33 04.08
5 Encouragement

Atmosphere  in  University ~ 33.26 45.23 16.00 5.51
6 Campus

Canteen facilities in the  20.89 30.41 20.70 28.00
7 University

Wash room and lavatory  22.01 21.12 43.54 13.33
3 facilities in the University

Online facilities in theUniversity 30.00 25.00 25.00 20.00
9

Health Care facilities in the 50.06 19.70 19.70 10.00
10 University

Support of the non-teachingstaff 31.34 49.00 15.54 04.12
11
12 Cleanliness 21.9 50.08 23.83 4.12

Transport facility and 19.88 13.62 45.75 20.75
13 connectivity

Environment in the 31.18 50.12 15.58 3.12
14 University

Your support and dedication 62.47 19.95 14.58 3.0
15 towards your University

Hostel facilities in theUniversity 34.26 45.87 12.62 07.25
16

Very Good B Good O Satisfctory O Unsatisfactory B Components/Attributes




Student feedback (Course wise) 2017-18

Response in %

S.No. | Components/Attributes | yery good Good | Satisfactory | Unsatisfactory
1 Suitability of Topic 36.35 52.15 07.5 i 4.00

2 Delivery mode 47.3 41.3 5.3 6.1
Presentation and 43.1 38.1 15.4 3.3

3 Interaction
4 Communication 40.1 39.4 11.5 9.0
5 Support by the teacher 49.1 35.2 13.4 2.3
Knowledge and wisdom 36.8 37.2 21.1 4.9

6 of teacher

Interaction during 38.6 32.9 22.5 6.0

7 examination
Knowledge generation 40.3 304 22.00 7.3

8 through lectures

9 Questions in the class 30.4 47.1 18.7 3.8
Your regularity and 43.6 30.4 21.00 5.0

10 punctuality
11 Overall teaching 44.00 30.00 25.00 1.0

60 - B Very Good
B Good
O Satisfctory
50 O Unsatisfactory

40 -

20

104




ACTION TAKEN REPORT

. The feedback of student’s shows that majority of students are happy with
overallteaching, learning pattern of the department.

. Departmental meetings have been organized to resolve the problems, issues
anddecisions taken accordingly.

. The syllabus of PG and UG courses are being revised timebtime and courses
designed as per CBCS and New Education Policy basis.

. It has been seen that departmental library is having sufficient books.

. For slow learners remedial classes have been included in time table.

- Apart from subject knowledge measures have been taken to provide additional
inputs and Ideas of the concepts which are relevant to the current Job market
requirement with special focus on relevant sectors.

. Sectors relevant practical experience and internship work/ project work.

. Teachers have been advised to carry out their teaching classes as per
scheduled time table.

. An adequate action taken towards hygiene and sanitation, safe drinking water,

and canteen for refreshments.
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Study Centre for Social Work

AWADHESH PRATAP SINGH UNIVERSITY, REWA (M.P.)
Students Feedback Analysis and Action Taken Report
BATCH: 2017-2018, 2018-19 and 2021-22
Student Feedback
Master of Social Work, M.Phil. Social Work and Bachelor of Social Work (Self-
supporting) of the department were asked to give feedback about department and
university. Total 41 students of this department have submitted their confidential feedback.
On the basis of these received feedback, the detailed report is prepared. The activities of
department in the above feedback form with different sections have been analyzed to
create a quality profile for the department to establish a quality index profile. The response
of this feedback from consists of four options
(1) Very good (ii) Good (iii) Satisfactory and (iv) Unsatisfactory.
The student may select any one option of the four. The analyses are shown in bar charts.
We have collected feedback from our MSW Post Graduate Previous and Final Year,
M.Phil. Social Work and BSW under graduate first year students.
This feedback form is divided in to two parts: (i) course wise and (i1) overall
Course wise
In this section feedback form has eleven-point scale on the components/attributes is
developed. Students felt that the objectives were clear for each course and the course
workload was also manageable by the students. The syllabus framed was socially relevant
and suitable for the placements in job market. Even the curriculum helps the students to be
a responsible citizen of the country.
Overall
In this section feedback form has sixteen-point scale on the components. Students felt that
the objectives were clear for each fields. The all statements results depicted that 25% with

very good, 50% good and 15% satisfactory and 10% Unsatisfactory.



Student feedback form (Overall) 2021-22

Response in %
S.No. C ts/Attribut: ;
0 i Verygood | Good | Satisfactory | Unsatisfactory
1 Satisfaction with your course 42.50 37.00 | 14.50 06.0
2 Library facility 34.5 35.50 22.50 07.5
3 Evaluation of answer sheets 35.3 38.5 30.00 03.0
| 4 Extra co-curricular activities 35.1 36.80 23.50 04.6
Leadership and 33.50 24.50 34.50 07.5
5 Encouragement _
Atmosphere in UniversityCampus 34.50 31.40 31.00 03.1
6
Canteen facilities in theUniversity 19.50 31.00 34.00 1535
7
B Wash room and lavatory facilities| 3550 | 34.50 23.50 06.5
8 in the University
Online facilities in theUniversity 35.50 43.50 14.00 07.0
9
Health Care facilities in the 30.50 31.30 20.50 17
10 University )
Support of the non-teachingstaff 31.5 41.50 24.00 03.0
11
12 Cleanliness 28.00 46.00 18.00 08.0
Transport facility and 25.50 30.50 42.00 02.0
13 connectivity _.
14 Environment in the University 45.00 30.00 23.00 02.0
Your support and dedication 30.50 35.50 29.50 04.5
15 towards your University
Hostel facilities in theUniversity 31.00 34.50 25.50 09.0
16
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Student feedback (Course wise) 2021-22

Response in %
S.No. Components/Attributes
Very good Good Satisfactory Unsatisfactory
1 Suitability of Topic 35.9 36.2° 25.7 02.2
2 Delivery mode 45.1 38.8 12.7 03.4
Presentation and 41.7 42.4 12.0 03.9
3 Interaction
4 Communication 45.50 34.4 16.4 03.7
5 Support by the teacher 49.4 31.8 13.6 05.2
Knowledge and wisdom of 48.2 36.3 11.0 04.5
6 teacher
Interaction during 46.4 36.3 13.4 03.9
7 examination
Knowledge generation 40.3 37.4 15.6 06.7
8 through lectures
9 Questions in the class 45.0 41.0 11.90 02.1
Your regularity and 35.20 42.8 14.3 07.7
10 punctuality
Lll Overall teaching 45.40 38.0 11.3 05.3
70
60+
50 -
| e
ﬁ! d f @ Response %
I-q B B 3-D Column 2
E] Lj h? 0 3-D Column 3
H 0 3-D Column 4




Student feedback (Overall) 2018-19

Response in %
S:No. Camponents/Attributes " Verygood | Good | Satisfactory | Unsatisfactory
1 Satisfaction with your course 55.37 20.58 18.70 05.36
2 Library facility 33.34 38.54 21.87 04.16
3 Evaluation of answer sheets 61.47 19.79 | 14.58 04.16
4 Extra co-curricular activities 41.67 23.95 22.91 ~09.37 1l
Leadership and 40.64 23.95 ‘ 33.33 02.08
5 Encouragement
Atmosphere in University 31.26
6 Campus 45.83 | 15.62 07.29
Canteen facilities in the 21.89 |
7 University | 35.41 1770 | 25.00
Wash room and lavatory 25.01 -
8 facilities in the University 28.12 38.54 08.33
Online facilities in theUniversity 40.00 30.00 20.00 10.00
9
Health Care facilities in the 51.06
|10 University 2083 | 17.70 10.41
Support of the non-teachingstaff|  33.34 I
11 50.00 13.54 03.12
L 12 Cleanliness 23.97 52.08 20.83 03.12
Transport facility and 21.88
13 connectivity 15.62 43.75 . 1875
‘ Environment in the 29.18 ]
14 University 53.12 14.58 03.12
Your support and dedication 61.47
| 15 towards your University 20.83 13.54 | 04.16
' Hostel facilities in theUniversity]  31.26 '
|16 46.87 15.62 0625 |

Student feedback (Course Wise) 2018-19

BVeryGood ®BGood O Satisfctory 0O Unsatisfactory
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Student feedback (Course wise) 2018-19

Response in % —‘
S.No. Components/Attributes [
Very good Good  [Satisfactory Unsatisfactory |
1 Suitability of Topic 35.80 51.2 09.5 03.5
2 Delivery mode 46.3 423 07.3 041
 |Presentation and
3 Interaction 41.2 39.1 14.4 05.3
4 |Communication 39.1 38.7 13.5 08.7
' B Support by the teacher 46.1 38.2 12.4 03.3
___“Knowledge and wisdom of ]
6 teacher 38.8 36.2 20.1 04.9
Interaction during
7 lexamination 35.6 34.9 23.5 06.0
Knowledge generation
8 lthrough lectures 41.3 29 .4 27.0 02.3
9 Questions in the class 344 44.] 19.7 01.8
Your regularity and
10 bunctuality 33.6 31.4 29.0 06.0
11 Overall teaching 41.5 32.2 22.0 04.3

Student feedback (Course Wise) 2018-19

OVery Good ®Good O Satisfctory O Unsatisfactory
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Student feedback (Overall) 2017-18

r Response in %
S0, Components/Attributes )_Tery good Good Satisfactory Unsatisfactory
L‘ Satisfaction with your course 50.50 29.00 | 13.50 07.00
2 Library facility 30.1 42.50 20.50 06.90
3 Evaluation of answer sheets 37.00 33.5 22.00 07.50
4 Extra co-curricular activities 31 35.8 21.50 | 05.60
Leadership and 38.50 ,24.5_”‘ 32.50 04.50
5 Encouragement ,
}' Atmosphere  in  University|  35.50 314 | 31.00 02.10
6 Campus
Canteen  facilities in  thd 2050 30.00 [ 35.00 14.50
7 University |
Wash  room and lavatory  33.50 37.50 21.50 | 07.50
8 facilities in the University
Online facilities in theUniversity|  32.50 54.50 08.00 05.00 |
9
i Health Care facilities in the  30.50 34.30 2000 | 15.20 —
10 University |
' |Support of the non-teachingstaff|  30.5 42.50 18.00 | 09.00
11 |
12 [Cleanliness 20.00 50.00 2500 | 05.00
Transport facility and 20.50 23.50 50.00 05.00
13 connectivity
Environment in the 27.5 47.50 2750 | 07.50
14 University !
Your support and dedication 30.5 37.50 29.50 | 04.50
15 towards your University
Hostel facilities in theUniversity 32.00 38.50 23.00 06.00
16 1

' B8 Very Good
B Good
O Satisfctory

O Unsatisfactory
& Components/Attributes




Student feedback (Course wise) 2017-18

Response in %

S:No. | Components/Attributes Very good Good Satisfactory | Unsatisfactory
1 Suitability of Topic 36.80 52.00 060 | 05.20 |
2 Delivery mode 42.6 443 08.1 05.0
Presentation and
3 Interaction 42.2 41.1 13.4 03.3
4 Communication 42.1 36.7 13.5 07.7
5 Support by the teacher 46.1 38.2 10.4 05.3
Knowledge and wisdom
6 of teacher 41.8 36.2 18.1 03.9
Interaction during
7 examination 34.6 37.9 24.5 03.0
Knowledge generation {
8 through lectures 41.3 29.4 27.0 02.3
9 Questions in the class 34 .4 44.1 20.6 0.9
Your regularity and
10 punctuality 33.6 304 32.0 04.0
| 11 Overall teaching 42.5 32.2 21.0 043 |
60 - B Very Good

& Good
O Satisfctory
O Unsatisfactory
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ACTION TAKEN REPORT

. The feedback of students shows that majority of students are happy with

overallteaching, learning pattern of the department.

. Departmental meetings have been organized to resolve the problems, issues

anddecisions taken accordingly.

. The syllabus of Post Graduate courses are being revised timeb time and

courses designed as per CBCS and New Education Policy basis.

It has been seen that departmental library is having sufficient books.

. For slow learners remedial classes have been included in time table.

For placement of students MOUs need to be signed with Companies and
Various Social Welfare Sectors, NGO.

Apart from subject knowledge measures have been taken to provide additional
inputs and Ideas of the concepts which are relevant to the current job market

requirement with special focus on Companies and Various Social Welfare

- Sectors relevant practical experience and internship work/ project work.

Teachers have been advised to carry out their teaching classes as per

scheduled time table.
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12/28/21, 9:41 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

Awadhesh Pratap Singh University Rewa-
486003 (M.P.)

292 responses

Full Name

292 responses

Jyoti mishra

Aditi singh

Pradeep Kumar Saket
Deepa Soni

Ankita sharma

surya Narayan Mishra
Maneesha patel
Makhan yadav

Kanchan singh

https://docs.google.com/forms/d/1Y2zC5-Q8Bx-0t5Q2Pdhq1QupnJk 1iiyTDgBgR-HHfvikiviewanalytics 1/13



12/28/21, 9:41 AM

Department

292 responses

Chemistry
Physics
Biochemistry
Department of chemistry
Chemistry
Department of chemistry

Department of Chemistry
Computer science

Bsc

Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

https//docs.google.com/forms/d/1Y2zC5-Q9Bx-015Q2Pdhq1QupnJk1 ily TDgBgR-HHfvk/viewanalytics

213



12/28/21, 9:41 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

Course

292 responses

Biochemistry

M.sc

Msc

PGDCA

Bsc biochemistry
Pgdca

Msc

Bsc

Bsc biotechnology

G =

https://docs.google.com/forms/d/1Y 22C5-Q9Bx-015Q2Pdhg 1QupnJk1iiyTDgBgR-HHivk/viewanalytics N3



12/28/21, 9:41 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

Semester

292 responses

2nd

4th

6th

Second

2nd

6th semester

https://docs.google.com/forms/d/1Y2zC5-Q9Bx-0t5Q2Pdhq 1 QupnJk1iiyTDgBgR-HHfvk/viewanalytics 4/13



12/28/21, 9:41 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.,)

Session

292 responses

2020-21

2020-2021

2021

June 2021

2021-2022

2020

2020/2021

2021-22

lyear

hitps://docs.google.com/forms/d/1Y 2zC5-Q9Bx-Ot5Q2Pdhq1QupnJk1iiyTDgBgR-HHivk/viewanalytics 5M3



12/28/21, 9:41 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

Name of teacher

292 responses

B
L

Neeti mishra

i

Rajesh Pandey
Rajesh pandey
Rajesh panday

Dr. Rajesh Pandey
No

Navita Shrivastava
Neeti Mishra

Niti mishra

hitps /{docs. google.com/forms/d/1Y 2zC5-Q9Bx-0t5Q2Pdhg1QupnJk 1iiyTDgBgR-HHfvk/viewanalytics 6/13



12/28/21, 9:41 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

Subject

292 responses

Chemistry

Biochemistry

Physics

Pharmaceutical chemistry
Chemistry

Biochemistry

Enzyme

No

Computer network

Dear students,

1 Suitability of topic

292 responses

@ Very Good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

A

hitps //does.google.com/forms/d/1Y2zC5-Q9Bx-015Q2Pdhg1QupnJk1iiyTDgBgR-HHivk/viewanalytics

7113



12/28/21, 3:41 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

2 Delivery mode

292 responses

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

3 Presentation and Interaction

292 responses

@ Very Good

@ Good

& Satisfactory
@ Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1Y2z2C5-Q9Bx-0t5Q2Pdhq1QupnJk1iily TDgBgR-HHivkiviewa nalytics 8/13



12/28/21, 941 AM Awadhesh Pralap Singh University Rewa-486003 (M.F.)

4 Communication

292 responses

5 Interest / Motivation / Support by the teacher

292 responses

6 Knowledge and wisdom of teacher

292 responses

@ Very Good

@ Good

i Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very Good

@ Good

© Satisfactory
@® Unsatisfactory

@ Very good

@® Good

i Satisfactory
@ Unsatisfactory

913



12/28/21, 9:41 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

7 Interaction during examination

292 responses

@ Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

50.3%

8 Knowledge generation through lectures

292 responses

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

9 Questions in the class

292 responses

@ Very Good

@ Good

& Satisfactory
@ Unsatisfactory

https:/fdocs.google.com/forms/d/1 ¥2zC5-Q9Bx-0t5Q2Pdhq 1QupnJk1ily TDgBgR-HHfvk/viewanalytics 1(/ 1013



12/28/21, 9:41 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

10 Your regularity and punctuality

292 responses

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

11 Overall teaching

292 responses

@® Very Good

@ Good

& Satisfactory
@ Unsatisfactory

https:/idocs.google.com/forms/d/1Y2zC5-Q9Bx-O15Q2Pdhg 1QupnJk1iiyTDgBgR-HHfvk/viewanalytics 11/13



Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

12/28/21, 9:41 AM

Any other comments :

181 responses

No
=1
5
Good
Nothing
No
no
No comments
No.
Very good

Ok

On the content of the syllabus

1. The syllabus was

292 responses

@ Dull
@ Inadequate

@& Adeguate
@ Challenging

@&
https://docs.google.com/forms/d/1Y2zC5-Q9Bx-0t5Q2Pdhg 1QupnJi1iiyTDgBgR-H Hivk/viewanalytics 12113



12/28/21, 9:41 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

2. Conceptual understanding

292 responses

@ Easy

@ Manageable
@ Difficult

@ Very difficult

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

o k{‘ y«,'t&?.t:_

S

https://docs.google.com/forms/d/1Y2zC5-Q9Bx-0t5Q2Pdhg1Qupnlk1iiyTDgBgR-HHfvk/viewanalytics 13/13



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

Awadhesh Pratap Singh University Rewa-
486003 (M.P.)

128 responses

Feedback form for Alumni

We are glad that you have spent valuable years pursuing courses of your
choice at A.P.S. University , Rewa. We shall be thankful if you can spare some
of valuable time to fill up this feedback form and give us valuable suggestions
for further improvement of the University . Your valuable inputs will be of
great use to improve the quality of our academic programs and enhance the
credibility of our University .

You may also visit the APSU website www.apsurewa.ac.in for details .

1. Please tick (V) mark in the appropriate box:

dﬁ_ﬁ [— 2

https://docs google,com/forms/d/1vhwJtHMmI_gSSiSNFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8z00rY/viewanalytics 1129 ¢



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

1 Fee Structure / Fee Affordability

128 responses

Excellent

Very Good 24 (18.8%)
Good 51 (39.8%)
Average —18 (14.1%)
Poor -2 (1.6%)

2 Environment / Work ethics

128 responses

Excellent 40 (31.3%)

Very Good ~486 (35.9%)

Good 36 (28.1%)
Average

Poor -5 (3.9%)

https://docs.google.com/forms/d/ivhwJtHMmI_g5SfSNFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1 eBzo0rY/viewanalytics 2/29



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

3 Infrastructure suitability

128 responses

29 (22.7%)

Excellent

Very Good —41 (32%)
Good 46 (35.9%)
Average
Poor

4 Faculty support

128 responses

Excellent —239 (30.5%)
Very Good 44 (34.4%)
Good —38 (29.7%)
Average 12 (9.4%)
Poor
0 20 40 60

L — b

https://docs.google.com/forms/d/1 vhwJtHMmI_g5Sf5NFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zoOrY/viewanalytics 3129



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

5 Project guidance

128 responses

Excellent —33 (25.8%)
Very Good 40 (31.3%)
Good 48 (37.5%)
Average
Poor ~2 (1.6%)
0 20 40 60

6 Availability of books and study materials

128 responses

Excellent 30 (23.4%)

Very Good 44 (34.4%)
Good —44 (34.4%)
Average 13 (10.2%)
Poor
0 20 40 60

D b=

https://docs.google.com/forms/d/1vhwltHMm|_g55f5NFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zoOrY/viewanalytics 4/29



12/28/21, 9:49 AM

7 Training and placement status

128 responses

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

8 Canteen facilities

128 responses

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

26 (20.3%)

26 (20.3%)

47 (36.7%)

20 40 60

17 (13.3%)

21(16.4%)

--37 (28.9%)

20 (15.6%)

-39 (30.5%)

10 20 30 40

Jye

https://docs.google.com/forms/d/1vhwJiHMmI_g5Sf5NFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zoDrY/viewanalytics 5/29



12128/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

2 Hostel facilities

128 responses

Excellent 25 (19.5%)

Very Good 30 (23.4%)
Good ~41 (32%)
Average 30 (23.4%)
Poor
0 20 40 60

10 Overall rating of the department you have studied

128 responses

Excellent 33 (25.8%)

Very Good 48 (37.5%)
Good —43 (33.6%)
Average
Poor
0 20 40 60
) b
9

https://docs.google.com/forms/d/1vhwJtHMmI_g5SfSNFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zoOrY/viewanalytics 6/29



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

11 The prospects of students passing out from this University

128 responses

@ Excellent
@ Very Good
i@ Good

@ Average
@ Poor

12 How were your courses suitable for job ?
128 responses

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

80

= »

https://docs.google.com/forms/d/1vhwJtHMmI_g5Sf5NFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zo0rY/viewan alytics 7129



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

13 How was your learning experience in terms of its relevance to practical
life ?

128 responses

Excellent 34 (26.6%)

Very Good -33 (25.8%)
Good 49 (38.3%)
Average 14 (10.9%)
Poor
0 20 40 60

14 What is the status of networking with your institution ?

128 responses

Excellent —24 (18.8%)
Very Good
Good —53 (41.4%)
Average —11 (8.6%)
Poor —4 (3.1%)
0 20 40 60

2. FEEDBACK ABOUT UNIVERSITY :

4 b

https:/docs.google.com/formsid/1vhwJtHMmI_g5SfSNFhQs1Je2Di_g7KoEeYh1e8za0rY/viewanalytics 8/29



12/2B/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

Do you feel proud to be associated with A.P.S.U. as an alumni ?

128 responses

Yes —122 (85.3%)

No -7 (5.5%)

0 50 100 150

How do you rate department activities organized by the Department /
Institute ? University for your overall development ?

128 responses

Very little —17 (13.3%)

Some extent —28 (21.9%)
Quit a bit 22 (17.2%)

Very much —66 (51.6%)

0 20 40 60 80

£ o

hitps://docs.google.com/forms/d/1vhwJtHMmI_g5Sf5NFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zoOrY/viewa nalytics

9/29



12/28/21, 9:43 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

Involvement of Alumni in the improvement of your institution 7

128 responses

Yes

Good

No
Nothing
Yes

Very much
Nothing
Very much

None

https://docs.google.com/forms/d/1vhwJtHMmI_g5SfSNFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zoOrY /viewanalytics 10/29



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

How do you contribute to the development of your University ?

128 responses

Yes

No

Yes

Nothing

Good

| don't know

Very much

By excellent performances

Good study

Were your grievances properly handled at the Department / University /
Institute :-

7 b

https://docs.google.com/forms/d/1vhwJtHMmI_g5SfSNFhQs 1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zoOrY/viewanalytics 11/29



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

i. As a student

128 responses

Very little —18 (14.1%)

Some extent —35 (27.3%)
Quit a bit

Very much —63 (49.2%)

ii. As an alumni

128 responses

22 (17.2%)

Very litlle

Sume exlent [t e L Rt ey 38 (29.7%)

-23 (18%)

Quit a bit

Very much —50 (39.1%)

0 20 40 60

How liked the following facilities :-

https://docs.google.com/forms/d/1vhwJtHMmI_g5SI5NFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8z00rY/viewanalytics 12129



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

i. Laboratories & Equipments

128 responses

Adequate —88 (68.8%)

Not adequate —10 (7.8%)

Needs improvements 35 (27.3%)

0 26 50 75 100

ii. Library / Seminar / Reading room

128 responses

Adeguate —80 (70.3%)

Not adequate

Needs improvements 37 (28.9%)

0 25 50 75 100

hitps://docs.google.com/forms/d/1vhwJiHMmI_g5SiSNFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zo0rY/viewanalytics 13/29



12/28/21, 9:48 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

iii. Computer facilities

128 responses

Adequate 73 (a7 %)

Not adequate

20 (15.6%)

Needs improvements -39 (30.5%)

iv. Internet & Wi-Fi

128 responses

Adequate

- 79 (61.7%

Not adequate

Needs improvements

80

https://docs.google.com/forms/d/1vhwJtHMmI_g5Sf5NFhQs 1Jc2Di |_g7KoEeYh1eBzaOrY/viewanalytics 14/29



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

v. Sports & Cultural facilities

128 responses

Adequate

Not adequale —25 (19.5%)

35 (27.3%)

Needs improvements

vi. Classrooms

128 responses

Adequate —086 (75%)
Not adequate —11 (8.6%)
Needs improvements 23 (18%)
0 25 50 75 100

3. FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACILITIES :

& b

https://docs.google.com/forms/d/1vhwitHMmI_g5Si5NFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zoOrY/viewanalytics 15/29



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pralap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

Have you obtained sufficient academic level after degree at APSU ?

128 responses

Yes 120 (93.8%)

No 8 (6.3%)

0 50 100 150

Were the Deans , Head and Teachers cooperative ?

128 responses

Yes 120 (93.8%)

No

[}
141
o

100 180

Rate the following academic initiatives taken by the department to improve
know - how of the Students ? :-

7 b

https://docs.google.com/farms/d/1vhwJtHMmI_g5SfSNFhQs 1Jc2Di_gTKoEeYh1e8zoOrY/viewanalytics 16/29



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

i. Industry Oriented projects

128 responses

Very little 33 (25.8%)

Some extent 35 (27.3%)

Quit a bit

Very much —39 (30.5%)
0 10 20 30 40
ii. Seminars / Workshops
128 responses
Very little 22 (17.2%)
Some extent 42 (32.8%)
Quit a bit
Very much ~53 (41.4%)
0 20 40 60

,,__) b

https://docs.google.com/forms/d/1vhwltHMmI_g5SfSNFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1 e8zoOrY viewanalytics 17/29



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

iiil. Guest lectures

128 responses

Very little —26 (20.3%)

Some extent —30 (23.4%)

Quit a bit 17 (13.3%)

Very much -57 (44.5%)
0 20 40 60
iv. Special training classes for bridging Industry / Academic gap
128 responses
Very little —32 (25%)
Some extent 28 (21.9%)
Quit a bit —28 (21.9%)
Very much —44 (34.4%)
0 20 40 60

4. PLEASE COMMENT ON THE FOLLOWING :

g7 .

https://docs.google.com/forms/d/ivhwJtHMmI_g5SfSNFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zoOrY/viewanalytics 18/29



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

i. Relevance of curriculum in your job.

128 responses

Yes

No

Good

no

Very much

Yes

Never

| don't know

Nothing

hitps //docs.google.com/forms/d/t vhwJtHMmI_g5Sf5SNFhQs1Jc2Di_g7Ke EeYh1e8zoOrYiviewanalytics 19/29



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

ii. Improvements in the teaching and learning process .

128 responses

S -

Yes

Teei

Ll

Good

No

Yes

yes

| don't know

Nothing

good

Yed

https://docs.google.com/forms/d/ 1vhwJtHMmI_g58f5NFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zoOrY/viewanalytics 20/29



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.) -

iii. Your vision for the University .

128 responses

Yes

Good

Very good
Excellent
No

| don't know
Reading
Nothing

Yes

........

https://docs.google.com/forms/d/1vhwJtHMmI_g5SfSNFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zo0rY/viewanalytics 21/29



12/28f21, 9:49 AM Awadnhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

iv. Any other suggestions ?

128 responses

No

Yes

Nothing

no

No

Never

Everything is goed
Good

| don't know

5. FILL YOUR DETAILS :

https:/fdocs.google.comiforms/d/1vhwJtHMmI_g5SfSNFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zo0rY/viewanalytics 22/29



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.) -

Name

128 responses

Ruchi Mishra

Ayushi Dwivedi
Neelu bashor
Minakshi mishra
Sutiksha mishra
Makhan yadayv
Nikita Pandey
Kushagra shukla

Kanushka khare

https://docs.google.com/forms/d/ TvhwJtHMmI_g5SfENFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zoOrY/viewa nalytics 23/29




12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.) 5

Year

128 responses

2021

2020-2021
2020-21
2020

2nd year
2nd

2019

Final year

Final

B [—

https:/{/docs goegle.com/forms/d/TvhwJtHMmI_g5SfSNFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zo0rY/viewanalytics 24/29



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

Degree/s

128 responses

Bsc

i

Msc
Bsc biochemistry
Bsc
Pgdca
M.sc
BSC

No

Bsc chemistry

2 -

https://docs.google.com/forms/d/1vhwJtHMmI_g5SfSNFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zoOrY/viewanalytics 25/29



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.) ES

E-mail ID

128 responses

aka457426@gmail.com gr
ps2560101@gmail.com

d.ayushi@gmail.com

neelu.bkp98@gmail.com

Minakshi.0899@gamil.com

Sutikshamishra50907 @gmail.com

Makhanlalyadav422@gmail.com

nikitapandey400@gmail.com

Shuklakush110@gmail. Com

9 b—

https://docs.google.com/forms/d/1vhwdtHMmI_g5SfSNFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zoOrY/ viewanalytics 26/29
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Mobile number/s

128 responses

6267801489
9179426504
9179685755
6268363622
9131497865
7489856295
6263172421
8889261887

6266803198

P =

hitps://docs.google.com/forms/d/1vhwJtHMmI_g5Sf5NFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zoOrY/viewanalytics 27/29



12/28/21, 3:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

Current position

128 responses

Student

No

Good
Yes
Student
Study
Too good
Rewa

Good

https://docs.google.com/forms/d/ 1vhwJtHMmI_g5Sf5NFhQs1Jc2Di_g7KoEeYh1e8zoOrY/viewanalytics 28/29



12/28/21, 9:49 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.) =

Present company / Organization

128 responses

No F
Yes Eﬁ
APSU

Nothing

Never

no

Study

Nill

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

= /
vt e .

A. P. S. U.i‘ﬂﬁ“’
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Awadhesh Pratap Singh University Rewa-
486003 (M.P.)

76 responses

Full name

76 responses

Foolan majhee ;
Tarannum Siddique

Makhan yadav

Anchal Singh

Vinay shukla

Shivani Chaurasiya

Manoj Gupta

AMAN DEEP VISHWAKARMA

RAJENDRA VISWAKARMA

A b= .

e

hitps://docs.google.com/forms/d/1LaUwKgn-201LIsVoPQ_iWLgzzZwidpeMStyPeW_vE fkiviewanalytics 111



12/28/21, 9:43 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.) .

Department

76 responses

20

17 (22.4%)
15 (19.7%) !
15 '
10
5 (6.6%)
5 3(3.9%) ©%) 3G9

1 (1A (1.3(M3%)0 (1.160.3%0] (1.3 .3%)) gy (1.170.3%)

WO

0
A.p.s.Univers... Computer Computer sci... Computer since Department... Physics depa...

COMPUTER... Computer ap... Computersci... Department... Physics P...

Course

76 responses

15
12 (15.8%)
10 (13.2%)
12 8 (10.5%)
|
5 al(3.9%)

4 (]
1 Q1 @EC I !_f(11.=l‘11;(1|f(1|'(11.,=\n_.'{1|_f;'11;'{1,:.fa TSR IS ST ICARBR1 . B |,r|\1 103
| | 1 | | | | B8 |

0
B.Sc (honors) Computer sci... M. Sc. Physics MSc Msc physics Pgdca

Bsccs M, SC physics M.Tech Mphil in com... PGDCA b.sc...

2 -

https://docs.google.com/forms/d/1LaUwKgn-201LIsVoPQ_iWLqzzZwidpeMStyPeW_vEfk/viewanalylics 2111



12/28/21, 9:43 AM Awadhesh Pralap Singh University Rewa-486003 (M.P.) ™

Semester

76 responses

20
16 (21.1%)

15
11 (14.5%)
10 8 (10.5%)
8 (7.9%)
3(3.9%) ia{:sg%)

2 )
%2 (216(71 (1130 3‘1.1}{12{ ??1 (114 11'(12:3(551}6(123%&01’ 3,31(1 3%, 1(216(?1 CUKERGRGRGR (1 3% amla 2 4)(1.3*

1 2 sem 2nd semester 4th IVth
1st 2nd Semester 4 lind Second sem

Session

76 responses

20
16 (21.1%)
. 18 :%'3179’5-3
12 (15.8%)
10
; 4 (5.3%) 3 (3.9%)3 (3.9%)3 (3. 9%}

2 (2.6%)

1 (134 "{-_Qi1'(¢1\1‘(\1| 390)] (1.-1"[{[!.1%’(;‘11\1‘{:1!.13%} : 4 (1.3%) (1. 1*(1. @3

1 2019-20 2020 - 2021 2020-2021 2021 June
2 2019-2021 2020- 21 2020-22 2021-22 8.

& .

https:/fdocs.google.com/forms/d/1LaUwKgn-201LIsVoPQ_IWLqzzZwidpeMStyPeW_vEfk/viewanalylics 3m
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Name of the Teacher

76 responses

Neha singh

i »

Navita Shrivastava
Navita Srivastava
Cm tiwari

Vijay Mishra
Navita shrivastav
Ritu sharma
Navita shivasta

Kk varma

B [—

https://docs.google.com/forms/d/1LaUwKgn-201LIsVoPQ_iWLgzzZwidpeMStyPeW_vEfk/viewanalytics 4m
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Subject

76 responses

Physics

Computer science
Laser physics
Computer network
Computer science
Java programming
Computer
Computer Network

Computer programming and Information

Dear students, Kindly tell us about class-room / Online teaching . As below-

1 Suitability of topic

76 responses

@ Very Good (5 out of 5)
@ Good(4 out of 5)

@ Satisfactory (3 out of 5)
@ Unsatisfactory(0 out of 5)

& L

htips://docs.google.com/forms/d/1LaUwKgn-201LIsVoPQ_iwLqzzZwidpeMStyPeW_vEfk/viewanalytics

5111



12/28i21, 9:43 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.) ]

2 Delivery mode

76 responses

@ Very Good(5 out of 5)

@ Good(4 out of 5)

& Satisfactory(3 out of 5)
@ Unsatisfactory(0 out of 5)

3 Presentation and Interaction

76 responses

@ Very Good(5 out of 5)

@ Good(4 out of 5)

# Satisfactory(3 out of 5)
@ Unsatisfactory(0 out of 5)

https:/fdocs.google.com/forms/d/1LaUwKgn-201LIsVoPQ_iWLgzzZwidpeMStyPeW_vEfk/viewanalytics 611



12/28/21, 9:43 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

4 Communication

76 responses

@ Very Good(5 out of 5)

@ Good(4 out of 5)

@ Satisfactory(3 out of 5)
@ Unsatisfactory(0 out of 5)

5 Interest / Motivation / Support by the teacher

76 responses

@& Very Good(5 out of 5)

@ Good(4 out of 5)

@ Satisfactory(3 out of 5)
@ Unsatisfactory(0 out of 5)

6 Knowledge and wisdom of teacher

76 responses

@ Very Good(5 out of 5)

@ Good(4 out of 5)

@ Satisfactory(3 out of 5)
@ Unsatisfactory(0 out of 5)

https://docs.google.comiforms/di1LaUwKgn-201LIsVoPQ_iWLgzzZwidpeMStyPeW_vEfk/viewanalytics Z}/ 7
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7 Interaction during examination

76 responses

8 Knowledge generation through lectures

76 responses

9 Questions in the class

76 responses

Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.) v

@ Very Good(5 out of 5)

@ Good(4 out of 5)

& Satisfactory(3 out of 5)
@ Unsatisfactory(0 out of 5)

@ Very Good(5 out of 5)

& Good(4 out of 5)

& Satisfactory(3 out of 5)
@ Unsatisfactory(0 out of 5)

@ Very Good(5 out of 5)

@ Good(4 out of 5)

@ Satisfactory(3 out of 5)
@ Unsatisfactory(0 out of 5)

hilps://docs.google.com/forms/d/1LaUwKgn-201LIsVoPQ_IWLgzzZwidpeMStyPeW_vEfk/viewanalytics L’—-' 8/



12/28/21, 5:43 AM

10 Your regularity and punctuality

76 responses

11 Overall teaching

76 responses

12. The syllabus was

76 responses

Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.) -

@ Very Good(5 out of 5)

@ Good(4 out of 5)

@& Satisfactory(3 out of 5)
@ Unsatisfactory(0 out of 5)

@ Very Good(5 out of 5)

® Good(4 out of 5)

& Satisfactory(3 out of 5)
@ Unsatisfactory(0 out of 5)

@® oull

@ Inadequate
@ Adequate
@ Challenging

https.//docs.google.com/forms/d/1LaUwKgn-201LIsVoPQ_iWLgzzZwidpeMStyPeW _vEfk/viewanalytics t?/ 911



12/28/21, 9:43 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.) -

13. Conceptual understanding

76 responses

@ Easy

@ Manageable
& Difficult

@ Very difficult

Any other comments :

76 responses

No

No comments

Good
Nothing
Finally satisfied

Yes

Good exprience with the online course this semester

Very supportive and knowledgeable staff.

Nuarall taarnhinA iec varu Aannd

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms
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12/28/21, 8:45 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.) s

Awadhesh Pratap Singh University Rewa-
486003 (M.P.)

177 responses

Education

177 responses

Bsc

12th

Msc

BA

12th

Bsc Hons biochemistry
12

Pgdca

Graduate

s b

https://docs. google.com/forms/d/1wMbkuiB7k1r3qEGej3MgdxRGZDxJH2uyRMgaEkvglVe/viewanalytics 1/10



12/28/21, 9:45 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.F.) "

Occupation

177 responses

Student s
g

Farmer

No

Study

Good

Teacher

Former

Nothing

Very good
-

C@,.

https://docs.google.com/farms/d/ TwMbkuiB7k 1r3qEGcj3MgdxRGZDxJH2uyRMgEkvglVe/viewanalylics 210



12/28/21, 9:45 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

Your ward admitted in the department

177 responses

Yes

Biochemistry

No

Chemistry

Department of chemistry
Physics

Chemistry department
Good

Physics

Please give your feedback :

1 Availability of University information on all fora

177 responses

@ Very Good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1 wMbkuiB7k1r3qEGc|3MgdxRGZDxJH2uyRMgEkvglVe/viewanalytics
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12/28/21, 9:45 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

2 Updated and informative APSU website

177 responses

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

3 Happiness / Satisfaction about admission of my ward

177 responses

& Very Good

@® Good

& Satisfactory
@ Unsatisfactory

https:f/docs.google.com/forms/d/1wMbkuiB7k1r3gEGcj3MgdxRGZDxJHf2uyRMgEkvglVc/viewanalytics 4/10



12/28/21, 9:45 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.) -

4 Transparency in admission process

177 responses

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

5 Improvement in knowledge base through interaction with the faculty

177 responses

@® Very Good

@® Cood

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

6 Discipline in the University

177 responses

@ Very Good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1wMbkuiB7k1r3qEGcj3MgdxRGZDxJHf2uyRMgEkvglVe/viewanalytics k/ 5/10



12/28/21, 3:45 AM

7 Atmosphere in the University

177 responses

8 Overall personality development of my ward

177 responses

9 Course curriculum and its suitability

177 responses

Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

@ Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

hitps://docs.google.com/forms/d/1wMbkuiB7k1r3qEGcj3MgdxRGZDxJH2uyRMgEkvglVe/viewanalytics
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10 Employability and the curriculum

177 responses

11 Syllabus in view of modern development

177 responses

12 Participation of your ward

177 responses

Awadhesh Pratap Singh University Rewa-488003 (M.F.)

@ Very Good

@® Good

& Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
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13 Transparency of examination process

177 responses

14 Work Environment

177 responses

15 Campus Environment

177 responses

Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

@® Very Good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very Good

@ Good

& Satisfactory
@ Unsatisfactory

® Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

https://docs.google.com/farms/d/1wMbkuiB7k1r3gE Gej3MgdxRGZDxJHZuyRMgEkvglVc/viewanalytics L/ 8/10



12/28/21, 9:45 AM Awadhesh Pratap Singh University Rewa-486003 (M.P.)

16 Hostel facilities

177 responses

@® Very Good

@ Good

@ Satisfactary
@ Unsatisfactory

Further Suggestion :

132 respenses

No

Nothing

Yes

Very good
Good

All good

No suggestions
Good education

Never
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